



## КРИВОРІЗЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

# Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

25.06.2012

м. Кривий Ріг

№ 149-р

***Про затвердження заходів з реалізації в 2012, 2013 - 2015 роках пріоритетних напрямів Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу до 2015 року***

З метою забезпечення реалізації Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу до 2015 року, затвердженого рішенням міської ради від 23.11.2011 №711, зі змінами; урахуваючи Розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2011 року №1237-р "Про затвердження плану заходів на 2012 рік щодо реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року", Постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року №621 "Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету", 21 липня 2006 року №1001 "Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року", рішення Дніпропетровської обласної ради від 24 червня 2011 року №132-7/IV "Про Комплексну стратегію розвитку Дніпропетровської області на період до 2015 року"; керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Затвердити заходи з реалізації пріоритетних напрямів Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу до 2015 року в 2012 році та 2013 – 2015 роках (додаються).

2. Головним розпорядникам коштів міського бюджету та виконкомам районних у місті рад (Терьохін В.П., Коритнік В.В., Беззубченко В.В., Колесник І.В., Степанюк С.Д., Салтовська І.П., Рижков Є.В.) забезпечити виконання заходів у межах коштів, передбачених у відповідних бюджетах, та за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

3. Відповідальним виконавцям заходів кожні півроку, до 10 січня та 10 липня, починаючи з 2013 року, надавати до управління економіки виконкому міської ради вичерпну інформацію про реалізацію заходів, з аналізом досягнутих результатів.

4. Управлінню економіки виконкому міської ради (Світличний О.В.) щороку до 25 січня, починаючи з 2013 року, інформувати виконком міської ради про хід виконання заходів з реалізації Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу до 2015 року.

5. Комітету з управління впровадженням Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу до 2015 року здійснювати моніторинг якості виконання визначених заходів.

6. Відділу інформатизації виконкому міської ради (Білогай О.Ю.) за безпечити оприлюднення розпорядження на офіційному веб-сайті виконкому Криворізької міської ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників міського голови, керуючу справами виконкому міської ради відповідно до розподілу обов'язків, координацію роботи – на управління економіки виконкому міської ради.

*Міський голова*

*Ю.Вілкул*

№ з/п	Стратегічна ціль	Операційна ціль	Завдання з реалізації Стратегічного плану	Захід (заходи), об'єкт з реалізації Стратегічного плану	Строки виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5	6	7
<b>НАПРЯМ А. МІСТО ЗДОРОВОГО ДОВКІЛЛЯ ТА РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ</b>						
	<b>А.1. Зменшення рівня забруднення довкілля та запо- бігання техногенній загрозі</b>					
		<b>А.1.1. Сприяти системному впровадженню екологічних технологій на підприємствах міста</b>				
			1.1.1 Провести аналіз та підготувати звіт про вплив на навколишнє природне середовище основних підприємств-забруднювачів	Проводити засідання робочої групи з опрацювання, обговорення та комплексного вирішення питань реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища у м.Кривому Розі, розглянути звіти підприємств про хід виконання програми. Забезпечити оприлюднення результатів виконання планів захисту навколишнього природного середовища підприємствами – забруднювачами на офіційному веб-сайті виконкому міської ради	4 кв.	Управління екології виконкому міської ради, підприємства-забруднювачі (за згодою)
			1.1.2. Підготувати Плани екологічних дій основних підприємств-забруднювачів	Забезпечити контроль за підготовкою та моніторинг виконання планів екологічних дій основних підприємств -забруднювачів	2012 - 2014 рр.	
			1.1.3. Забезпечити пошук альтернативних джерел фінансування впровадження довгострокової програми по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2011–2022 роки	Забезпечити планування природоохоронних заходів у місті, розгляд отриманих запитів та пропозицій на виділення коштів з міського фонду охорони навколишнього природного середовища	2 - 4 квкв.	
				Координувати діяльність з підготовки проектно-кошторисної документації на виконання природоохоронних заходів, що здійснюються за рахунок коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища	2012 - 2014 рр.	Управління екології, капітального будівництва виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Підготувати та надати до Дніпропетровської обласної державної адміністрації пропозиції щодо фінансування природоохоронних заходів коштом обласного (державного) фонду охорони навколишнього природного середовища	2 - 4 квкв.	Управління екології виконкому міської ради, підприємства-забруднювачі (за згодою)
				Ініціювати підготовку підприємствами-забруднювачами цільових проєктів екологічної модернізації з метою залучення коштів екологічного податку, сплаченого підприємствами до державного фонду охорони навколишнього природного середовища, як передбачено Бюджетним кодексом України	4 кв.	
		<b>А 1.2. Забезпечити розробку на місцевому рівні та використання нових технологій переробки накопичених відходів промислового й побутового походження</b>				
			1.2.1. Розробити план заходів для адаптації системи керування відходами в м. Кривому Розі з визначенням технологічної схеми роздільного збирання побутових відходів, забезпеченням використання нових технологій переробки накопичених відходів побутового походження	На підставі науково-дослідної роботи ООО ПКФ "Екопром Юг" "Розробка системи керування відходами у Дніпропетровській області" забезпечити розроблення плану заходів для адаптації вказаної системи у м. Кривому Розі.	2 - 3 квкв.	Управління благоустрою та житлової політики, екології виконкому міської ради
				Визначити технологічно схему роздільного збирання побутових відходів з урахуванням річної норми надання послуг з вивезення побутових відходів, складових, що входять до побутових відходів, потреби у вторинних енергетичних та матеріальних ресурсах	4 кв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			1.2.2. Сприяти запровадженню роздільного збирання твердих побутових відходів зі встановленням спеціальних контейнерів	Визначити райони для проведення експериментів щодо впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів	2 кв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Вибрати типи та здійснити розрахунок необхідної кількості контейнерів для збирання відходів вторинної сировини	2 кв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Інформувати населення про впровадження експерименту	2 кв.	
				Здійснити технічне забезпечення проведення експерименту щодо впровадження роздільного збирання твердих побутових відходів з розміщенням на контейнерних майданчиках спеціальних контейнерів в окремих районах міста	4 кв.	

1	2	3	4	5	6	7
			1.2.3. Створити умови для будівництва сміттєпереробних заводів та підприємств з переробки вторинної сировини	Забезпечити затвердження технології переробки та утилізації твердих побутових відходів	3 кв.	Управління благоустрою та житлової політики, екології виконкому міської ради
				Визначити спеціалізовані підприємства та розробити умови співпраці щодо будівництва сміттєпереробного заводу	4 кв.	
		<b>А.1.3. Провести рекультивацию порушених земель</b>				
			1.3.1. Сприяти рекультивации відпрацьованих та порушених земель		2012 - 2015 рр.	Управління екології, земельних ресурсів виконкому міської ради
				Рекультивация порушених та відпрацьованих земель на площі 36 га	2012 - 2015 рр.	Управління екології виконкому міської ради,
				Гірничотехнічна рекультивация зон обвалення шахт "Ювілейна" та ім. Фрунзе, орієнтовно 2 520 тис. тонн (630 тис. тонн на рік)	2012 - 2015 рр.	підприємства міста (за згодою)
				Засипка відпрацьованої ємності кар'єру №2 розкривними породами (гірничотехнічна рекультивация): ПАТ "ЦГЗК" - 6,8 млн. тонн; ПАТ "КЗГО" - 10 тис.тонн	2012 - 2015 рр.	
				Гірничотехнічна рекультивация порушених земель об'ємом 2,0 млн.м3	2012 - 2015 рр.	
			1.3.2. Забезпечити розробку системи заходів щодо використання підземних пустот, заходів з ліквідації можливих зсувних, провальних земельних процесів для підприємств з видобутку корисних копалин		2012 - 2015 рр.	Управління екології виконкому міської ради; підприємства, що порушили землі (за згодою)
				Забезпечити виконання підприємствами міста заходів довгострокової програми по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліпшенню стану навколишнього природного середовища на 2011-2022 роки, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради (від 29.04.2011 №110-6/VI) щодо рекультивации порушених земель унаслідок господарської діяльності підприємств	2012 - 2015 рр.	Управління екології виконкому міської ради
				Проводити постійний моніторинг за станом та параметрами підземних пустот в зонах підробки земної поверхні	2012 - 2015 рр.	Управління екології, з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконкому міської ради, підприємства, що порушили землі (за згодою)

1	2	3	4	5	6	7
				Проводити маркшейдерські інструментальні спостереження за розвитком процесів зрушення поверхні підроблених ділянок шахтних полів Кривбасу з метою прогнозу деформації підробленого гірського масиву	2012 - 2015 рр.	Управління екології, з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення
				Здійснювати моніторинг за станом бортів кар'єрів, відвалів, гребель та дамб хвостосховищ, розвитку зон зсуву	2012 - 2015 рр.	виконкому міської ради, підприємства, що порушили землі (за згодою)
			1.3.3. Забезпечити впровадження нових технологій землекористування з метою збереження та відтворення ґрунтово-ресурсного й агрохімічного потенціалу земель	Виконання біологічної рекультивації на площі 14 га	2012 - 2015 рр.	Управління екології, земельних ресурсів виконкому міської ради, підприємства міста (за згодою)
		<b>А.1.4. Створити систему нормативного забезпечення охорони довкілля</b>				
			1.4.1. Розробити систему екологічного моніторингу міста як елементу системи управління станом довкілля на умовах приватно-публічного партнерства	Обстеження та попереднє визначення місць розміщення й установки обладнання системи моніторингу	2 кв.	Управління екології виконкому міської ради
				Визначення основних технічних та архітектурно-планувальних рішень, обсягу монтажних робіт, переліку точок контролю, виду конструкцій, на яких розміщуються пости автоматизованого спостереження за станом атмосферного повітря	3 кв.	Управління екології виконкому міської ради
				Організація автоматизованого робочого місця (АРМ) оператора системи екологічного моніторингу в складі програмно-технічного комплексу	4 кв. .	
			1.4.2. Співпрацювати з відповідними службами для оперативного реагування у випадку екологічних або техногенних катастроф		2012 - 2015 рр.	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконкому міської ради
			1.4.3. Забезпечити розробку екологічної карти міста для оцінки стану, динаміки змін та прогнозування процесів у навколишньому природному середовищі міста	Збір, ознайомлення, обробка та аналіз матеріалів спостережень за станом компонентів навколишнього природного середовища, що здійснюється суб'єктами системи моніторингу	2 кв.	Управління екології виконкому міської ради
				Розробка інформаційно-аналітичної системи прогнозування стану атмосферного повітря за рахунок моделювання змін, що відбулися внаслідок реалізації природоохоронних заходів в рамках регіональної довгострокової програми та інших факторів впливу	3 кв.	

1	2	3	4	5	6	7
				Розробка функціональної інформаційної моделі, яка відображає загальний стан забруднення навколишнього природного середовища міста за основними компонентами довкілля	4 кв.	Управління екології виконкому міської ради
			1.4.4. Забезпечити розробку системи моніторингу та контролю стану підземних пустот	Ініціювати затвердження Концепції державної цільової науково-технічної програми "Комплексного розв'язання проблем Криворізького басейну на період до 2016 року"	4 кв.	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення, екології виконкому міської ради
	<b>А.2. Екологічний благоустрій території міста</b>					
		<b>А.2.1. Збільшити площу земельних насаджень та рекреаційних зон міста</b>				
			2.1.1. Забезпечити озеленення територій, у першу чергу на землях, що належать до промислових зон	Розробити та узгодити з управлінням екології виконкому міської ради план озеленення території промислових зон	2 кв. 2012 - 2014 рр.	Управління благоустрою та житлової політики, екології виконкому міської ради
				Забезпечити виконання плану озеленення території промислових зон.	2 кв. 2012 - 2014 рр.	Управління екології виконкому міської ради
				Здійснити контроль за виконанням заходів щодо озеленення територій промислових зон	3 - 4 квкв. 2012 - 2014 рр.	Управління благоустрою та житлової політики, екології виконкому міської ради
			2.1.2. Забезпечити насадження парків, скверів, відновлення зелених насаджень на території міста		3 кв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
				Отримати пропозиції від виконкомів районних у місті рад щодо створення нових зелених зон	3 кв.	
				Створити схеми розташування нових зелених зон	3 кв.	
				Визначити джерела фінансування для створення нових зелених зон	3 - 4 квкв.	
				Залучити суб'єкти господарювання, громадські організації до створення нових зелених зон	4 кв. 2012 р. - 1 кв. 2013 р.	

1	2	3	4	5	6	7
			2.1.3. Забезпечити відновлення та створення нових зелених газонів та клумб на вулицях, площах, прибудинкових територіях житлових масивів	Отримати пропозиції від виконкомів районних у місті рад щодо відновлення газонів і клумб на вулицях, площах, прибудинкових територіях	3 кв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Визначити джерела фінансування для відновлення газонів і клумб на вулицях, площах, прибудинкових територіях	3 - 4 квкв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
				Залучити суб'єктів господарювання, громадські організації до відновлення газонів і клумб на вулицях, площах, прибудинкових територіях	4 кв.2012 р. – 1 кв. 2013 р.	
		<b>А.2.2. Забезпечити очищення русел річок Інгулець та Саксагань</b>				
			2.2.1.Забезпечити багатофакторне проектування водоохоронної зони річок Інгулець та Саксагань	Розробити проекти та установити в природі (на місцевості) межі водоохоронних зон і прибережних захисних смуг річок Інгулець та Саксагань, оформити їх відповідними знаками та інформаційними матеріалами, нанести такі межі на відповідні планово-картографічні матеріали	2012р.	Управління містобудування і архітектури виконкому міської ради
				Провести конкурсні торги на виконання проектних робіт	Березень	
				Виконати проекти та установити в природі (на місцевості) межі водоохоронних зон та прибережних захисних смуг річок Інгулець і Саксагань	2012 р.	
			2.2.2.Забезпечити пошук додаткових джерел фінансування робіт з очищення русел річок Інгулець та Саксагань		2012 - 2015 рр.	Управління екології виконкому міської ради
			2.2.3 Виконати комплекс робіт з очищення русел річок Інгулець та Саксагань	Розчистка та берегоукріплення річки Саксагань IV пусковий комплекс - 1085,0 м.	2 - 3 квкв.	Управління містобудування і архітектури виконкому міської ради
				Розчистка та берегоукріплення річки Саксагань V пусковий комплекс - 510,0 м.	3 кв.	
				Разробка і вивіз ґрунту - 80 000 куб. м.	3 кв.	
				Улаштування геотекстилю берегами річок - 27 920,0 кв.м.	3 кв.	
				Улаштування георешітки берегами річок - 10 470 кв.м.	3 кв.	
				Улаштування щебневої насипки - 22 685 кв.м.	3 кв.	
		<b>А.2.3. Покращити стан водосховищ міста як джерел питної води</b>				



1	2	3	4	5	6	7
			2.3.1. Сприяти розвитку та реконструкції систем водопостачання й водовідведення	Реконструкція водогону "Артем-ЦГЗК" Д600мм 5,5 км	2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради; ДПП "Кривбаспромводопостачання" (за згодою)
				Продовження проектування та будівництва напірного колектору Д1000мм від КНС-8	2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики, капітального будівництва виконкому міської ради
			2.3.2. Сприяти реконструкції очисних споруд комунального підприємства "Кривбасводоканал"	Продовження реконструкції міських очисних споруд. Центральна станція аерації	2012 - 2015 рр.	
		<b>А.2.4. Сприяти створенню штучних водоймищ, фонтанів на території міста</b>				
			2.4.1. Розробити план розміщення на території міста штучних водоймищ з визначенням охоронних зон	Визначення місць розміщення штучних водоймищ та проведення геологічних вишукувальних робіт щодо можливості розміщення водойм	2 кв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
				Розроблення плану розміщення на території міста штучних водоймищ	Червень	
				Визначення джерел фінансування робіт зі створення на території міста штучних водоймищ	3 кв.	
				Складання графіків виконання робіт зі створення на території міста штучних водоймищ	4 кв.	
			2.4.2. Розробити програму "Міський фонтан"	Аналіз стану існуючих фонтанів на території міста	2012 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Визначення кількості фонтанів, які потребують ремонту, реконструкції	Червень	
				Визначення місць розміщення нових фонтанів	Червень	
				Розроблення програми "Міський фонтан"	4 кв.	
	<b>А.3. Екологічна освіта та формування самосвідомості</b>					
		<b>А.3. 1. Розробити та впровадити концепцію екологічної освіти населення</b>				
			3.1.1. Розробити кодекс екологічної поведінки населення		2012 - 2013 рр.	Управління екології, освіти і науки виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Створити робочу групу з розробки Кодексу екологічної поведінки населення	3 кв.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Забезпечити участь учнівської молоді в міських, обласних, Всеукраїнських екологічних акціях, конкурсах, зльотах, фестивалях	4 кв.	Наукові установи (за згодою)
				Розробити та впровадити індикатори ефективності реалізації Кодексу	3 кв.	Наукові установи (за згодою)
			3.1.2. Провести рекламну кампанію із заохочення мешканців міста до екологічно безпечної поведінки	Підготувати поліграфічну продукцію з екологічної тематики та видати буклети для інформування громадськості	2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки, екології виконкому міської ради
		<b>А.3.2. Розробити та запровадити систему інформування щодо переваг екологічно безпечної життєдіяльності</b>				
			3.2.1. Сприяти організації та проведенню акцій щодо захисту довкілля		2012 - 2014 рр.	Управління екології, освіти і науки виконкому міської ради
				Провести міські заходи з екологічного виховання учнівської молоді	2012 - 2014 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Розробити умови проведення заходів екологічного спрямування та їх впровадження у навчально-виховний процес	3 кв.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Підвищити рівень методичного забезпечення загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів шляхом проведення методичних віталень на базі профільних позашкільних навчальних закладів, Станцій юних натуралістів Жовтневого та Тернівського районів	3 кв.	
				Інформувати через засоби масової інформації та брати участь у заходах з благоустрою під час проведення Дня довкілля	2 кв. 2012 - 2014 рр.	Управління екології, освіти і науки виконкому міської ради
				Розглядати пропозиції щодо проведення акцій захисту довкілля, що надійшли від громадських організацій, сприяти організації проведення акцій	2, 4 квкв.	Управління екології, освіти і науки виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
		<b>A.3.3. Забезпечити включення до навчальних програм шкіл, вищих навчальних закладів курсу екологічної безпеки</b>				
			3.3.1. Розробити програми екологічної освіти для навчальних закладів міста	Проведення наради з питання розробки Програми виховання екологічної культури, свідомості та обізнаності для навчальних закладів міста	3 кв.	Управління екології, освіти і науки виконкому міської ради
	<b>A.4. Підвищення енергоефективності міського господарства</b>					
		<b>A.4.1. Створити систему програмно-цілевих проєктів щодо запровадження енергоефективних технологій в публічному та приватному секторах</b>				
			4.1.1. Упровадити концепцію щодо реорганізації та модернізації комунальної інфраструктури життєзабезпечення міста з використанням енергоефективних заходів, у тому числі на умовах державно-приватного партнерства	Провести аналіз діючих нормативних актів щодо державно-приватного партнерства	2 кв.	Управління благоустрою та житлової політики, відділ з питань енергоменеджменту та впровадження енергозберігаючих технологій виконкому міської ради
				Скласти перелік потенційно привабливих об'єктів для приватних партнерів	2 кв.	
				Підготувати проєкт рішення "Про затвердження концепції щодо реорганізації та модернізації комунальної інфраструктури життєзабезпечення міста з використанням енергоефективних заходів на умовах державно-приватного партнерства" та винести на його розгляд сесії міської ради	4 кв.	
			4.1.2. Створити та впровадити програми стимулювання розвитку об'єктів, що використовують поновлювальні види енергії та альтернативну енергетику		2 кв.	Відділ з питань енергоменеджменту та впровадження енергозберігаючих технологій виконкому міської ради, управління благоустрою та житлової політики,

1	2	3	4	5	6	7
				Винести питання на засідання галузевої ради підприємців з питань енергозбереження та засідання міської робочої групи з питання реалізації Програми енергоефективності міста Кривий Ріг на 2010 - 2015 роки, щодо розробки пілотного проекту з використання поновлювальних видів енергії та альтернативної енергетики	2 кв.	освіти і науки, охорони здоров'я, культури та туризму, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
				Здійснити збір та аналіз інформації, наданої управліннями, відділами, іншими виконавчими органами міської ради, з метою відбору об'єкта для впровадження пілотного проекту	2 кв.	
				Упровадити пілотний проект з використання поновлювальних видів енергії та альтернативної енергетики	3 кв.	
				Провести моніторинг результатів впровадження пілотного проекту з використання поновлювальних видів енергії та альтернативної енергетики	3 кв.	Відділ з питань енергоменеджменту та впровадження енергозберігаючих технологій виконкому міської ради,
				Розповсюдити досвід з впровадження поновлювальних видів енергії та альтернативної енергетики серед керівників бюджетних закладів міста	4 кв.	управління благоустрою та житлової політики, освіти і науки, охорони здоров'я, культури та туризму, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
		4.1.3. Запровадити систему управління проектами з енергозбереження		Розробити Порядок використання коштів в житлово-комунальному господарстві та бюджетній сфері, обов'язковими умови якого будуть: - урахування норм ДБН В.2.6-31:2006 "Конструкції будинків і споруд. Теплова ізоляція будівель" та ДБН В.1.2-11:2008 "Система забезпечення надійності та безпеки будівельних об'єктів. Основні вимоги до будівель і споруд. Економія енергії"; - упровадження заходів з енергозбереження	3 кв.	Відділ з питань енергоменеджменту та впровадження енергозберігаючих технологій виконкому міської ради
				Підготувати проект розпорядження міського голови "Про затвердження Порядку використання коштів в житлово-комунальному господарстві та бюджетній сфері" та надати його на затвердження міському голові	3 кв.	
		4.1.5. Створити базу даних програм і проектів з енергозбереження		Провести "круглий стіл" з теми "Розробка проектів з енергозбереження"	2 кв.	Відділ з питань енергоменеджменту та впровадження енергозберігаючих технологій виконкому міської ради,
				Розробити технічне завдання на розробку модуля "Єдиний реєстр проектів з енергозбереження", який буде знаходитися на сайті "Криворізький ресурсний центр"	3 кв.	управління благоустрою та житлової політики, освіти і науки, охорони здоров'я,

1	2	3	4	5	6	7
				Координувати діяльність представників бюджетної сфери та суб'єктів господарювання міста щодо внесення проектів у модуль "Єдиний реєстр проектів з енергозбереження"	4 кв.	культури та туризму, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
			4.1.6. Розробити комплекс індикаторів енергоефективності для житлово-комунального господарства міста та індикаторів припустимого продукування викидів для підприємств міста	Розробити плакати з енергоспоживання в житлових будинках	4 кв.	
				Розробити комплекс індикаторів припустимого продукування викидів для підприємств міста	3 кв.	Управління екології виконкому міської ради
			4.1.4. Активізувати співпрацю в межах цільових міжнародних проектів з енергозбереження	Розробити План сталого енергетичного розвитку міста SEAP	4 кв.	Відділ з питань енергоменеджменту та впровадження енергозберігаючих технологій виконкому міської ради
		<b>А.4.2. Забезпечити впровадження енергозберігаючих технологій у житловому господарстві та нових технологій у теплозабезпеченні міста</b>				
			4.2.1. Організувати роботи з утеплення зовнішніх стін житлових будинків та ремонт покрівель		2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Забезпечити моніторинг реалізації заходів Програми "Теплий дім", затвердженої рішенням міської ради від 29.12.2011 №862 та складання звіту про хід її виконання	Щорічно за підсумками фінансового року (1 кв. року, попереднього звітному)	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			4.2.2. Забезпечити встановлення лічильників енергоресурсів у багатоквартирних будинках	Забезпечити виконання Загальнодержавної програми реформування і розвитку житлово- комунального господарства на 2009-2014 роки	2012 - 2014 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			4.2.4. Забезпечити заміну морально застарілих котлів на сучасні з більшим коефіцієнтом корисної дії		2012 - 2014 рр.	

1	2	3	4	5	6	7
			4.2.5. Забезпечити впровадження нових методів антикорозійного захисту теплових мереж, ефективного теплоізоляційного покриття трубопроводів, автоматики та регулюючого обладнання, пластинчатих теплообмінників, автоматизованих систем керування технологічними процесами, вироблення та подачу споживачам теплової енергії		Протягом дії Програми	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			4.2.6. Забезпечити модернізацію системи хімічної доочистки з урахуванням сучасних технологій		Протягом дії Програми	
		<b>А.4.4. Запровадити енергоефективне зовнішнє освітлення міста</b>				
			4.4.1. Розробити проект модернізації зовнішнього освітлення міста	Виконати порівняльні економічні розрахунки роботи світильників з різними типами ламп	2 кв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Розробити план модернізації зовнішнього освітлення міста з урахуванням окупності світильників	3 кв.	
			4.4.2. Забезпечити поетапне переоснащення системи освітлення міста світлодіодними системами	Провести аналіз окупності проекту стосовно впровадження в сфері зовнішнього освітлення міста світлодіодних систем	2 кв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Скласти перелік вулиць, на яких планується провести роботи з модернізації зовнішнього освітлення шляхом застосування світлодіодних систем	3 кв.	
				Надати пропозиції до міського бюджету щодо передбачення коштів на модернізацію зовнішнього освітлення міста шляхом застосування світлодіодних систем	4 кв.	
			4.4.3. Забезпечити впровадження сучасних автоматизованих систем диспетчеризації системи освітлення міста	Забезпечення надійної роботи автоматичної системи диспетчеризації системи зовнішнього освітлення міста	2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Вивчення питання стосовно застосування альтернативної системи диспетчеризації зовнішнього освітлення міста	3 кв.	
<b>НАПРЯМ В. МІСТО ДИВЕРСИФІКОВАНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ ЕКОНОМІКИ</b>						
	<b>В.1. Розвиток нових виробництв для диверсифікації економіки</b>					
		<b>В.1.2. Забезпечити розвиток тепличних господарств на території міста</b>				
			1.2.1. Визначити можливості виділення земельних ділянок для розвитку тепличного господарства		2 кв.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Формувати реєстр вільних земельних ділянок, придатних для тепличних господарств	2 кв.	Управління розвитку підприємництва, містобудування і архітектури, виконкому міської ради
				Формувати перелік вільних приміщень комунальної власності міста під розміщення теплиць шляхом їх реконструкції	2, 3 квкв.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
			1.2.2. Провести конкурс інвестиційних проєктів	Пошук інвесторів та зацікавлених суб'єктів господарювання щодо розвитку тепличного господарства	2012 р.	Управління розвитку підприємництва; містобудування і архітектури виконкому міської ради
				Розмістити інформацію та анкети інвестиційного проєкту на інформаційних сайтах виконкому міської ради	2, 3 квкв.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Інформувати міжнародні та державні фонди й установи, які підтримують тепличні комплекси	2012 р.	
				Складати списки потенційних інвесторів.Залучити інвесторів до розвитку тепличного господарства в місті	4 кв.2012 р. – 1 кв. 2013 р.	Управління розвитку підприємництва, містобудування і архітектури виконкому міської ради
			1.2.3. Забезпечити підтримку виробництва тепличної продукції		2-3 квкв.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
		<b>В.1.3. Сприяти розвитку підприємств сфери послуг</b>				
			1.3.1. Організувати в районах моніторинг забезпеченості населення послугами	Провести опитування думки громади щодо забезпеченості населення послугами	3 кв.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Здійснити розрахунки забезпеченості населення побутовими послугами в районах міста відповідно до нормативів, визначених Наказом Міністерства економіки України від 09.03.2010 №252 "Про затвердження Нормативів забезпеченості населення побутовими послугами та Порядку застосування нормативів забезпеченості населення побутовими послугами"	4 кв.	
				Забезпечити здійснення процедури облікування об'єктів бізнесу сфери послуг з внесенням даних до ресурсу "Об'єкти з надання послуг" сайту "Криворізький ресурсний центр" відповідно до рішення міської ради від 30.12.2010 №126 "Про формування електронних інформаційних ресурсів-переліків об'єктів бізнесу"	Щокварталу	
				Проводити ділові зустрічі, семінари, "круглі столи" для підприємців міста з питань роз'яснення чинного законодавства у сфері послуг, її розвитку, легалізації нерегламентованої діяльності у сфері побутових послуг, організації взаємодії суб'єктів господарювання та органів місцевого самоврядування, налагодження системи інформаційного обміну	За календарним планом виконкому міської ради щоквартально	
				Проводити моніторинг та готувати звіт щодо кількості об'єктів бізнесу сфери послуг, забезпеченості ними населення міста	Щокварталу	
			1.3.2. Створити умови для будівництва торговельно-розважальних комплексів, мультиплексів та інших об'єктів проведення дозвілля в кожному районі міста		2012 - 2015 рр.	Управління розвитку підприємництва, земельних ресурсів, містобудування і архітектури, розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Розглядати інвестиційні проекти суб'єктів господарювання щодо розміщення на території міста розважальних комплексів, мультиплексів, інших об'єктів сфери послуг, проведення конкурсів	2012 - 2015 рр.	
	<b>В.2. Розвиток інфраструктури для бізнесу</b>					
		<b>В.2.1. Забезпечити розвиток інституції інфраструктури підтримки підприємства</b>				



1	2	3	4	5	6	7
			2.1.1. Сприяти розширенню та підтримувати діяльність мережі бізнес-центрів, інноваційних центрів та іншої інфраструктури підтримки підприємств	Реалізувати заходи відповідно до рішення міської ради від 22.12.2010 №66 "Про затвердження Програми розвитку підприємництва в місті на 2011-2012 роки", спрямовані на підтримку створення та діяльність об'єктів інфраструктури підприємництва, забезпечують відкритість їх роботи та оперативність отримання інформації щодо їх діяльності, у першу чергу бізнес-інкубатора, бізнес-центра, з метою доступу суб'єктів господарювання малого та середнього бізнесу міста до необхідних ресурсів	2012 р.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради, відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради
				Провести аналіз фактично діючих об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва	2 кв.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради,
				Провести опитування (анкетування) студентської молоді, суб'єктів господарювання міста щодо доцільності створення об'єктів інституцій інфраструктури підтримки підприємництва	3 - 4 квкв.	відділи дозвільно-погоджувальних процедур, державних реєстраторів виконкому міської ради
				Інформувати громадськість про діючий стан інфраструктури підтримки підприємництва та результати проведеного анкетування	4 кв.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
			2.1.2. Створити міський віртуальний бізнес-інкубатор	Створити робочу групу з питань розробки Концепції функціонування міського віртуального бізнес-інкубатора	1 - 2 квкв.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Підготувати Концепцію створення міського віртуального бізнес-інкубатора	2 - 4 квкв.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради, відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому
		<b>В.2.2. Сприяти місцевим суб'єктам господарювання в створенні аутсорсингових компаній, що обслуговують підприємства гірничо-збагачувального комплексу</b>				
			2.2.1. Провести низку "круглих столів" та підготувати пропозиції щодо переліку аутсорсингових послуг, необхідних для підприємств гірничо-металургійного комплексу	Підготувати звернення до суб'єктів господарювання гірничо-металургійного комплексу з метою визначення переліку аутсорсингових послуг, необхідних для роботи персоналу в пріоритетних напрямках здійснення господарської діяльності	3 кв.	Управління економіки, розвитку підприємництва виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Сформувати реєстр підприємств, які мають на меті застосування аутсорсингових операцій для ведення господарської діяльності	4 кв.	
			2.2.2. Провести ряд "круглих столів" з підприємствами малого та середнього бізнесу щодо визначення переліку аутсорсингових послуг для підприємств гірничо-металургійного комплексу		4 кв.	Управління економіки; розвитку підприємництва виконкому міської ради
		<b>В.2.3. Сприяти розбудові інституцій з розвитку трудових ресурсів</b>				
			2.3.1. Створити систему моніторингу міського ринку		2012 р.	Управління праці та соціального захисту
				Забезпечити збір статистичної інформації щодо потреб та пропозицій робочої сили на ринку праці	2012 р.	Управління праці та соціального захисту
			2.3.2. Упровадити практику соціального партнерства між роботодавцями та вищими, професійно-технічними	Підготувати проект звернення міського голови до роботодавців міста	2 кв.	Управління праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
				Розробити проект спільної угоди про співпрацю між органами виконавчої влади, керівниками підприємств (установ, організацій) та вищих і професійно-технічних навчальних закладів, представниками галузевих профспілок	2 кв.	
				Організувати проведення засідання "круглого столу" за участю представників влади, бізнесу, галузевих профспілок та закладів освіти міста	3 кв.	Управління праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
			2.3.3. Створити додаткові робочі місця для безробітних, що фінансуються за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття		Протягом року	Управління праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
				Проведення серед роботодавців міста інформаційних заходів щодо можливості створення додаткових робочих місць на умовах альтернативного фінансування	Щокварталу	Управління праці та соціального захисту населення виконкому міської ради, Криворізький
				Розгляд питання щодо надання дотації роботодавцям на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних на засіданнях комісії	За потреби	міський (районні) центр зайнятості

1	2	3	4	5	6	7
			2.3.4. Забезпечити підвищення педагогічного та професійного рівня педагогічних працівників		3 кв. 2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Визначити направленість та потребу в підвищенні кваліфікації педагогічних працівників вищих і професійно-технічних навчальних закладів міста	3 кв. 2012 р.	Заступник голови Дніпропетровської обласної організації Всеукраїнської асоціації працівників професійно-технічної освіти у місті Кривому Розі
				Скласти графік проведення підвищення кваліфікації викладачів вищих та професійно-технічних навчальних закладів міста	4 кв.	
	<b>В.3. Розвиток інноваційних методів взаємодії влади та бізнесу у сфері економічного розвитку</b>					
		<b>В.3.1. Оптимізувати систему інституційного забезпечення економічного розвитку</b>				
			3.1.1. Сприяти розширенню інфраструктури підтримки інвесторів, зокрема, створенню агенції економічного розвитку та підтримки бізнесу	Здійснити заходи щодо створення комунального підприємства економічного розвитку та підтримки бізнесу	4 кв.	Управління економіки виконкому міської ради
			3.1.2. Забезпечити супровід стратегічних інвестиційних проектів	Створити прозорий механізм отримання потенційним інвестором максимуму послуг для спрощення процесу інвестування	4 кв.	Управління економіки виконкому міської ради
		<b>В.3.2. Сприяти спрощенню процедур видачі документів дозвільного характеру</b>				
			3.2.1. Налагодити системну співпрацю міської влади з місцевими дозвільними органами стосовно демократизації взаємовідносин з бізнесом	Делегувати дозвільні, погоджувальні повноваження на місцевий рівень, у тому числі інспекції ДАБК у Дніпропетровській області, Державному управлінню охорони навколишнього природного середовища в Дніпропетровській області	2 кв.	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур, управління містобудування і архітектури, земельних ресурсів, екології виконкому міської ради
				Максимально реалізувати принцип "єдиного вікна" щодо надання послуг у муніципальному центрі послуг міста Кривого Рогу	2012 р.	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради, місцеві дозвільні органи

1	2	3	4	5	6	7
				Провести засідання "круглих столів" щодо обговорення проблемних питань дії дозвільної системи із залученням підприємницької громадськості міста	Щокварталу	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур, управління розвитку підприємництва виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад, місцеві дозвільні органи
				Провести телефонну "гарячу лінію" з питань існуючих перешкод у веденні підприємницької діяльності при отриманні дозвільних документів	Щокварталу	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради
		3.2.2. Забезпечити зменшення часових і грошових витрат для підприємців при одержанні дозвільних документів		Вивчити думку суб'єктів господарювання міста щодо стану дії дозвільної системи у сфері господарської діяльності, існуючих перешкод в отриманні документів дозвільного характеру	Щокварталу	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради, міська (галузева) рада з питань розвитку підприємництва, виконкоми районних у місті рад
				Проаналізувати пропозиції та вжити відповідних заходів щодо зведення до раціонального мінімуму кількості документів та процедурних дій щодо видачі дозвільних документів	Щокварталу	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради, міська (галузева) рада з питань розвитку підприємництва, виконкоми районних у місті рад, місцеві дозвільні органи
				Розробити та впровадити проект "Web - орієнтована система доступу замовників до надання адміністративних послуг в органах місцевого самоврядування міста Кривого Рогу"	2012 р.	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур, управління розвитку підприємництва виконкому міської ради, відділ державних реєстраторів апарату міської ради і виконкому

1	2	3	4	5	6	7
				Здійснити освітньо-методичне забезпечення суб'єктів господарювання: придбання та оновлення стендів, інформаційних планшетів, вивісок, інформаційно-динамічних металоконструкцій, кабін для працівників муніципального центрів; виготовити: довідкові матеріали (регламенти взаємодії з місцевими дозвільними органами, буклети, довідники), у тому числі на електронних носіях, журнали реєстрації заяв суб'єктів господарювання; придбання паперу для виготовлення заяв; поштові витрати для надання повідомлень суб'єктам гомподарювання про видачу документів дозвільного характеру	2012 р.	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур, управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
		<b>В.3.3. Покращити якість надання муніципальних, у тому числі адміністративних послуг, органами місцевого самоврядування</b>				
			3.3.1. Забезпечити подальше впровадження функціонування пілотної моделі "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу"		Щокварталу	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур, управління розвитку підприємництва, відділ інформатизації виконкому міської ради
				Упровадити проект "Електронна система оцінки якості надання послуг у муніципальному центрі послуг м. Кривого Рогу", у тому числі: - придбання багатофункціональних принтерів; - обладнання робочих місць (з підключенням до мережі Інтернет) для встановлення відповідного програмного забезпечення безпосередньо в організаціях, установах та підприємствах, які беруть участь у роботі муніципального центру послуг; - установка сканерів	2012 р.	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур, управління розвитку підприємництва, відділ інформатизації виконкому міської ради
				Реконструювати частину робочих місць служб муніципального центру послуг із урахуванням їх раціонального розміщення (при наявності фінансування)	2 півріччя	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради
			3.3.2. Провести сертифікацію виконкому міської ради відповідно до вимог стандарту ISO / IEN 27001:2005 (забезпечення безпеки інформації) та розширення вимог стандарту ISO 9001:2009 у сфері протидії корупційним загрозам	Створити тимчасову робочу групу та провести навчання її представників з питань проведення сертифікації	2 кв.	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради, КП "Кривбасстандартметрологія"

1	2	3	4	5	6	7
				Документувати політику системи управління інформаційною безпекою відповідно до вимог стандарту ISO/IEC 27001:2005	2 кв.	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради, КП "Крив-басстандартметрологія", відділи інформатизації, стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста виконкому міської ради
				Розробити проект Настанови з інформаційної безпеки	2 кв.	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради, КП "Кривбасстандартметрологія"
				Розробити основну документацію, затвердити та впровадити її	3 кв	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради, КП "Кривбасстандартметрологія"
				Провести сертифікацію виконкому міської ради відповідно до вимог стандарту ISO/IEC 27001:2005	3 кв	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради, КП "Кривбасстандартметрологія", відділи інформатизації, стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста виконкому міської ради
				Провести роботу щодо розширення вимог стандарту ISO 9001:2009 у сфері запобігання корупційним загрозам	4 кв.	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради, КП "Кривбасстандартметрологія"
		<b>В.3.4. Удосконалити муніципальний менеджмент з використанням технологій електронного врядування</b>				
			3.4.1. Створити зручні умови для отримання муніципальних послуг суб'єктами господарювання, громадянами шляхом використання технологій електронного врядування	Забезпечити виконання Програми стратегії інноваційного розвитку електронних інформаційних ресурсів і технологій на 2012-2015 роки, затвердженої рішенням міської ради від 29.12.2011 №852	2012 - 2015 рр.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому

1	2	3	4	5	6	7
			3.4.2. Забезпечити впровадження Інтернет-технологій та облаштування комп'ютерною технікою робочих місць представників органів місцевого самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ і закладів усіх форм власності, що діють на території міста та забезпечують впровадження технологій електронного урядування, функціонування та розвиток електронних інформаційних ресурсів, послуг, а також зворотний зв'язок в режимі онлайн для вирішення питань щодо здійснення господарської діяльності, життєво важливих інтересів окремої особи, територіальної громади, міста в цілому	Провести щорічну оцінку забезпечення ІТ-технікою робочих місць представників авторів електронних інформаційних ресурсів міста (надалі-ресурсів) управлінь, відділів, інших виконавчих органів міської та районних у місті рад, підприємств, установ, закладів, які здійснюють заходи зі створення, розміщення на сайті та підтримки в актуальному стані ресурсів, забезпечують функціонування зворотного зв'язку	4 кв.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому
				Створити реєстр електронних інформаційних ресурсів міста	4 кв.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому
				Провести щорічну інвентаризацію електронних інформаційних ресурсів міста	4 кв.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому
				Упровадити заходи щодо розвитку та підвищення якості зворотного зв'язку між різними категоріями користувачів (депутатами та їх виборцями, посадовцями, суб'єктами господарювання, громадянами тощо) через Інтернет-приймальні	4 кв.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому
		<b>В.3.5. Удосконалити систему протидії тіньовій зайнятості</b>				
			3.5.1. Провести інформаційні кампанії		2012 - 2014 рр.	Управління розвитку підприємництва, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
				Організувати виступи керівників управлінь, відділів, інших виконавчих органів міської ради, органів виконавчої влади за даною тематикою на КП ТРК "Рудана"	2012 - 2014 рр.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Провести семінари з роботодавцями та безробітними громадянами з питань важливості оформлення легальних трудових відносин і відповідальності за недотримання вимог трудового законодавства	2012 - 2014 рр.	Криворізький міський центр зайнятості

1	2	3	4	5	6	7
			3.5.2. Забезпечити ефективну діяльність "телефонів довіри"	Оновлювати інформацію щодо роботи "телефонів довіри" на офіційних сайтах виконкомів міської та районних у місті рад, місцевих засобах масової інформації	2012 - 2014 рр. двічі на рік	Управління розвитку підприємництва, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
	<b>В.4. Створення сприятливого інвестиційного клімату</b>					
		<b>В.4.1. Розробити міську нормативно-правову базу для формування сприятливого інвестиційного клімату</b>				
			4.1.1. Розробити Програми залучення інвестицій з переліком стратегічно важливих для розвитку міста об'єктів виробничої сфери		4 кв.	Управління економіки виконкому міської ради
				Визначити перелік стратегічно важливих для розвитку міста об'єктів виробничої сфери	4 кв.	Управління економіки, розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Розробити комплекс заходів щодо формування позитивної громадської думки відносно входження стратегічних зовнішніх інвесторів на територію міста	4 кв.	Управління економіки виконкому міської ради
			4.1.2. Розробити механізм забезпечення соціальної відповідальності та прозорості використання інвестиційних коштів	Розробити Положення про контроль виконання інвестиційних зобов'язань із залученням галузевих міських комітетів профспілок	4 кв.	Управління економіки, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
		<b>В.4.2. Упровадити нові інвестиційні продукти</b>				
			4.2.1. Сприяти створенню інвестиційних продуктів (інвестиційні фонди, акції та облігації підприємств, недержавне пенсійне забезпечення, інтернет-трейдинг, страхові послуги).	Вивчення досвіду міст України щодо створення інвестиційних фондів та забезпечення недержавного пенсійного страхування, послуг інтернет-трейдингу	4 кв.	Управління економіки виконкому міської ради



1	2	3	4	5	6	7
		<b>В.4.3. Сформувати позитивний інвестиційний імідж міста</b>				
			4.3.1. Провести навчання (курси, тренінги, серію "круглих столів" тощо) з теми "Територіальний маркетинг та брендинг" для розробки маркетингової стратегії		3 кв.	Управління економіки виконкому міської ради
			4.3.2. Сприяти розробці дизайну та виготовленню сувенірної продукції (з символікою міста), друкованої продукції (путівники, карти, довідники) та відеопродукції	Вивчити досвід розробки "брендбука" та залучити відповідних фахівців для його розробки	3 кв.	Управління економіки, управління розвитку підприємництва, культури і туризму виконкому міської ради
			4.3.3. Забезпечити будівництво виставкового комплексу для проведення виставок та конференцій	Вивчити досвід діючих виставкових центрів у містах України	4 кв.	Управління економіки виконкому міської ради
				Надати пропозиції щодо будівництва виставкового комплексу для включення його до переліку об'єктів, видатки на які будуть проводитись за рахунок міського бюджету в 2013 році	4 кв.	Управління економіки, капітального будівництва виконкому міської ради
			4.3.4. Забезпечити створення міської цільової Програми розвитку промислового туризму, що передбачатиме визначення об'єктів міста, які мають унікальне значення, узгодження з їх власниками можливості та порядку використання в туристичних цілях, маркетинг туристичних можливостей міста, розробку туристичного бренду для промоції його як міста для якісного відпочинку та дозвілля	Провести маркетинг туристичних можливостей міста	4 кв.	Управління економіки, розвитку підприємництва, культури і туризму виконкому міської ради
	<b>В.5. Розвиток високотехнологічного машинобудування</b>					

1	2	3	4	5	6	7
		<b>В.5.1. Сприяти впровадженню інновацій, залученню іноземних технологій наукоємного машинобудування</b>				
			5.1.1. Сприяти розширенню номенклатури нових зразків машинобудівної продукції, технічному переоснащенню та оновленню підприємств машинобудування, впровадженню досягнень науково-технічного прогресу та вдосконаленню власних технік і технологій		2012 - 2014 рр.	Управління економіки виконкому міської ради
				Сформувати перелік машинобудівних підприємств міста, виконати об'єктивні описи їх фактичного стану, видів діяльності, проблем та перспектив розвитку	4 кв.	Управління економіки виконкому міської ради

#### **НАПРЯМ С. МІСТО НАУКИ ТА НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ**

	<b>С.1. Підтримка сфери наукоємного виробництва та дослідних установ</b>					
		<b>С.1.1. Сприяти створенню науково-прикладного центру для впровадження наукових розробок</b>				
			1.1.1. Розробити статут (положення) Наукового центру "Інноваційна металургія" для заснування його на договірних засадах, та умовах державно-приватного партнерства		2 кв	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Вивчити нормативно-правову базу та досвід роботи з питання створення наукових центрів	2 кв	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Провести нараду з питання створення ініціативної групи та координації діяльності з розробки статуту (положення) Наукового центру "Інноваційна металургія"	3 кв.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
			1.1.2. Сприяти створенню наукових парків, технопарків	Вивчити питання створення наукових парків і технопарків та можливість реалізації проекту в місті Кривому Розі	2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
			1.1.3.Сприяння створенню та оснащенню новітніх дослідницьких лабораторій на базі ДВНЗ "Криворізький національний університет"		2012 - 2013 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Проаналізувати стан оснащення існуючих наукових лабораторій та скласти перелік необхідного обладнання для їх переоснащення	2 кв.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Підготувати листи до Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, керівників гірничодобувних і металургійних підприємств щодо надання допомоги в обладнанні лабораторій	4 кв.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
			1.1.4. Забезпечити створення бази даних наукових розробок місцевих та національних науковців	Створити з метою забезпечити супровід бази даних наукових розробок місцевих та національних науковців на базі науково-дослідних інститутів, ДВНЗ "Криворізький національний університет"	2012 - 2013 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Провести наради по координації діяльності з питання створення бази даних наукових розробок місцевих та національних науковців на базі науково-дослідних інститутів ДВНЗ "Криворізький національний університет"	3 кв.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
		<b>С.1.2. Сприяти розвитку наукових та проектних установ</b>				
			1.2.1. Забезпечити захист інтелектуальних прав науковців і винахідників	Вивчити та забезпечити поширення досвіду роботи з питання створення патентних рад	3 кв.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Скласти реєстр існуючих патентних рад	3 кв.	Управління освіти і науки виконкому міської ради; наукові установи (за згодою).
			1.2.2. Створити умови для залучення фахівців, у т.ч. шляхом забезпечення соціальним житлом		3 кв	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Ініціювати переобладнання гуртожитків вищих і професійно-технічних навчальних закладів, що не використовуються, під соціальне житло для науково-педагогічних працівників	3 кв	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
			1.2.3. Забезпечити співпрацю навчальних і наукових установ через розвиток наукової бази	Завершити об'єднання вищих навчальних закладів	3 кв	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Завершення створення ДВНЗ "Криворізький національний університет"	2012 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради; наукові установи (за згодою).
		<b>С.1.3. Створити систему впровадження інноваційних проектів для модернізації</b>				
			1.3.1. Створити систему наукових парків	Вивчити нормативно-правову базу та досвід роботи з питання діяльності наукових парків	3 кв.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
			1.3.2. Запровадити систему координації інноваційною діяльністю в місті	Створити дорадчий орган з питань створення та впровадження системи координації інноваційною діяльністю в місті	3 кв	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
		<b>С. 2. 1. Створити систему підготовки висококваліфікованих науковців</b>				
			2.1.1. Створити інноваційні наукові лабораторії для молоді	Проаналізувати стан оснащення існуючих наукових лабораторій та скласти перелік необхідного обладнання для їх переоснащення	3 - 4 квкв.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.1.2. Сприяти участі науковців у міжнародних конференціях	Підготувати списки міжнародних, тематичних конференцій, у яких бажано взяти участь науковцям міста	3 кв	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.1.3. Забезпечити організацію наукових конференцій, олімпіад для школярів та студентів, наукових конкурсів		2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради; наукові установи (за згодою).
				Розробити перелік наукових конференцій, олімпіад, конкурсів для школярів та студентів	2 кв. 2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради, ДВНЗ "Криворізький національний університет" (за згодою)
				Скласти перспективні плани участі учнів і студентів у конференціях та олімпіадах, у разі необхідності виконати їх корегування	3 кв. 2012 - 2015 рр.	
			2.1.4. Створити та впровадити систему заохочень для молодих вчених		2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Використовувати гуртожитки, переобладнані під соціальне житло, відповідно до оперативної цілі С.1.2.	3 кв	

1	2	3	4	5	6	7
				Здійснити заходи щодо визначення претендентів на вручення відзнаки міського голови	3 кв. Щороку	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.1.5. Сприяти покращенню матеріальної бази наукових установ		Постійно	Управління освіти і науки виконкому міської ради, ДВНЗ "Криворізький національний університет" (за згодою)
				Проаналізувати стан оснащення та скласти перелік необхідного обладнання для покращення матеріально-технічної бази закладів	3 - 4 квкв.	
				Забезпечити лобювання інтересів наукових та навчальних установ на всіх рівнях влади для покращення матеріально-технічної бази	Постійно	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Визначити перелік всеукраїнських та міжнародних конкурсів і програм на отримання різноманітних грантів	Постійно 2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради; ДВНЗ "Криворізький національний університет" (за згодою)
				Подати заявки на участь у конкурсах і програмах	Постійно 2012 - 2015 рр.	
	<b>С.2. Створення в місті системи під-готовки кваліфіко-ваних кадрів</b>					
		<b>С. 2. 2. Оптимізувати мережу вищих та професійно-технічних навчальних закладів</b>				
			2.2.1. Створити на порталі "Криворізький ресурсний центр" сторінку для абітурієнта	Забезпечити впровадження та супровід сторінки для абітурієнта	2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Оновити інформацію про діючі курси з підготовки до вступу у ВНЗ, перелік ліцензованих спеціальностей	Постійно 2012 - 2015 рр.	
			2.2.2. Розробити Проект оптимальної мережі освітніх закладів	Провести моніторинг діючих вищих та професійно-технічних навчальних закладів	3 - 4 квкв.	
		<b>С. 2.3. Створити систему підготовки працевлаштування випускників навчальних закладів</b>				

1	2	3	4	5	6	7
			2.3.1. Провести дослідження потреби в фахівцях на підприємствах зі спеціальностей за якими навчають заклади освіти		Постійно	Управління освіти і науки, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
			2.3.2. Упровадити практику договірних стосунків (між підприємствами та ВНЗ) для забезпечення якісної підготовки спеціалістів: модель "Наш студент - наш спеціаліст"		2012 - 2013 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.3.3. Сприяти розвитку баз практик для студентів вищих навчальних закладів	У проєкті спільної Угоди про співпрацю передбачити пункт щодо розвитку баз практик для студентів вищих навчальних закладів	2 кв.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.3.4. Забезпечити розробку та реалізацію програми працевлаштування у закладах освіти, культури випускників педагогічних спеціальностей ДВНЗ "Криворізький національний університет"		2012 - 2013 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.3.5. Упровадити систему заохочень обдарованої студентської та учнівської молоді		1, 3 квкв. 2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Визначити претендентів на вручення міських іменних стипендій	1, 3 квкв. 2012 - 2015 рр.	Комітет у справах сім'ї і молоді виконкому міської ради
				Забезпечити визначення претендентів та подання документів на стипендії Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Дніпропетровської обласної ради	1, 3 квкв. 2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Визначити претендентів на вручення відзнаки міського голови	1, 3 квкв.	

#### НАПРЯМ Д. МІСТО КОМФОРТНЕ ДЛЯ ЖИТТЯ

	Д.1. Реформування системи життєзабезпечення та міської інфраструктури					
--	---	--	--	--	--	--

1	2	3	4	5	6	7
		<b>D.1.1. Сприяти створення конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг</b>				
			1.1.1. Створити рівні умови для малого бізнесу щодо надання послуг у житлово-комунальній сфері	Висвітити в засобах масової інформації відомості щодо переваг ОСББ як форми управління жилими будинками	Щоквартально	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
				Організувати інформаційні заходи щодо можливостей малого бізнесу у сфері обслуговування будинків, де створено ОСББ	Щорічно	Управління благоустрою та житлової політики, розвитку підприємництва виконкому міської ради
			1.1.2. Створити умови для приватизації або передачі комунальних підприємств в управ-ління, оренду чи концесію	Проаналізувати ефективність роботи комунальних підприємств та складання звіту про господарську діяльність	3 кв.	Управління благоустрою та житлової політики, економіки виконкому міської ради
			1.1.3. Забезпечити формування інформаційної бази щодо можливостей суб'єктів господарювання в житлово-комунальному господарстві	Підтримка в актуальному стані наявної інформації	1 кв. 2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики, розвитку підприємництва виконкому міської ради, підприємства - надавачі житлово-комунальних послуг
				Унести зміни та доповнення до інформаційної бази	1 кв. 2012 - 2015 рр.	
		<b>D.1.2. Забезпечити реалізацію проектів "Соціальне житло"</b>				
			1.2.1. Забезпечити проведення реконструкції колишніх гуртожитків під соціальне житло	Провести аналіз потреби населення в отриманні житла	4 кв	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
			1.2.2. Забезпечити розробку, прийняття та реалізацію на місцевому рівні соціального проекту "Власний дім"	Вивчити законодавчу базу забезпечення житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, та досвід впровадження такої діяльності їх в інших містах України	3 кв	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Розробити та забезпечити виконання заходів реалізації Програми "Доступне житло", затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2012 №343 "Про затвердження Порядку зде-шевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов"	3,4 квкв.	Управління благоустрою та житлової політики, містобудування та архітектури виконкому міської ради
		<b>D.1.3. Провести реконст-рукцію та будівництво доріг</b>				

1	2	3	4	5	6	7
			1.3.1. Розробити програму модернізації дорожнього господарства	Визначити потребу у виконанні робіт поточного, капітального ремонту, будівництва доріг, технічних засобах організації дорожнього руху, обладнанні автомобільних доріг	3 кв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Розробити Програму розвитку та безпеки дорожнього руху в місті на період 2013 - 2018 років	4 кв.	
			1.3.2. Провести реконструкцію покриття тротуарів та пішохідних доріжок на прибудинкових територіях	Організувати виконання робіт ремонту асфальтового покриття проїздів, тротуарів на прибудинкових територіях житлових будинків	Травень - листопад	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			1.3.3. Виконати ремонт доріг в секторі приватної забудови	Організувати виконання робіт ремонту дорожнього покриття вулиць в секторі приватної забудови	Травень - листопад	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			1.3.4. Виконання робіт із капітального ремонту автошляхів міста	Організувати роботи з виконання капітального ремонту доріг міста	Березень - листопад	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Замовити проект на будівництво дороги від вул.Ілчівської до вул.Електроніки	3 кв	
		<b>D.1.4. Покращити якість руху міського транспорту</b>				
			1.4.1. Забезпечити виконання Програми розвитку міського електротранспорту	Провести аналіз та підготувати звіт про стан рухомого складу міського електротранспорту	3 кв	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Надати пропозиції до управління економіки виконкому міської ради для включення до бюджету розвитку коштів для виконання заходів Програми розвитку міського електротранспорту	4 кв. 2012 - 2014 рр.	
				Надати бюджетний запит до фінансового управління виконкому міської ради	Грудень 2012 - 2014 рр.	
			1.4.2. Продовжити реконструкцію трамвайних колій за технологією "безшумної колії"	Підготувати пропозиції щодо визначення ділянок, необхідних для реконструкції трамвайних колій у 2013-2015 роках	3 кв.	Управління благоустрою та житлової політики, капітального будівництва виконкому міської ради
				Надати пропозиції до управління економіки виконкому міської ради для включення до бюджету розвитку коштів для продовження реконструкції трамвайних колій за технологією "безшумної колії"	4 кв. 2012 - 2014 рр.	
				Надати бюджетний запит до фінансового управління виконкому міської ради	Грудень	
			1.4.3. Удосконалити організацію транспортної інфраструктури (облаштування зупинок транспорту)	Провести аналіз стану зупинок транспорту та визначити необхідну кількість для облаштування	2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Надати бюджетний запит до фінансового управління виконкому міської ради	3 кв.	



1	2	3	4	5	6	7
	<b>D.2. Підвищення доступності та якості освіти</b>					
		<b>D.2.1. Створити систему профорієнтації молоді</b>				
			2.1.1. Упровадити профільне навчання в загальноосвітніх закладах	Вивчити попит робітничих професій на місцевому ринку праці	2, 3 квкв.	Управління освіти і науки виконкому міської ради; Криворізький міський центр зайнятості (за згодою)
				Провести анкетування та діагностування профінтересів у старшокласників, соціологічні обстеження з метою визначення майбутніх професійних намірів	3 кв	
				Здійснити аналіз працевлаштування випускників 9-х, 11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів міста	2, 3 квкв.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.1.2. Створити систему профорієнтації молоді, покращення стану працевлаштування випускників шляхом реалізації програми "Школа - ВНЗ(ПТНЗ)-підприємство"	Провести "круглі столи" з питань профорієнтації в загальноосвітніх навчальних закладах	4 кв	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Провести конкурси фахової майстерності серед студентської та робітничої молоді, майстрів виробничого навчання з метою підвищення якості професійного навчання, пропаганди робітничих професій із залученням представників підприємств міста	2, 4 квкв 2012 - 2015 рр.	Комітет у справах сім'ї і молоді виконкому міської ради
				Надати інформацію про чисельність: молоді, суб'єктів господарювання, підприємств та їх найманих працівників з метою визначення потреби в робітничих кадрах та спеціалістах за професійним спрямуванням і рівнем кваліфікації з урахуванням перспектив розвитку галузей	1 раз на півріччя, до 05 числа наступного місяця за звітним	
				Інформувати вищі та професійно-технічні навчальні заклади щодо наявності вакантних місць на підприємствах міста, професій та спеціальностей, що користуються попитом на місцевому ринку праці	2, 3 квкв. 2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради, комітет у справах сім'ї і молоді виконкому міської ради
		<b>D.2.2. Провести оптимізацію мережі навчальних закладів</b>				

1	2	3	4	5	6	7
			2.2.1. Забезпечити впровадження принципу: "20 хвилин - до навчального закладу"	Відкрити додаткові групи на базі КНВК №18	4 кв	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Створити дошкільний навчальний заклад на базі споруди КЗШ №38	4 кв	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.2.2. Забезпечити систематичне підвищення фахової майстерності педагогів	Систематично проводити курси підвищення кваліфікації на базі Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ "Криворізький національний університет"	2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад, комунальний заклад "Інноваційно-методичний центр", вищі та професійно-технічні навчальні заклади
				Забезпечити участь педагогів міста у Всеукраїнському конкурсі фахової майстерності "Учитель року"	2012 - 2015 рр.	
				Проводити міський конкурс серед молодих педагогів "Молодий учитель року"	2012 - 2015 рр.	
				Провести міський семінар-практикум для вчителів інформатики "Упровадження інформаційних медіа-технологій та відкритих освітніх ресурсів - шлях до особистісного зростання учасників навчально-виховного процесу"	Листопад	Управління освіти і науки виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад, вищі та професійно-технічні навчальні заклади
			2.2.3. Ініціювати впровадження прогресивних форм навчання (профільне, поглиблене, дистанційне, індивідуальне, інклюзивне)	Провести міський "круглий стіл" з організації допрофільного навчання та поглибленого вивчення предметів	Жовтень	Управління освіти і науки виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад, комунальний заклад "Інноваційно-методичний центр"
		<b>D.2.3. Забезпечити поліпшення матеріально-технічного забезпечення навчальних закладів</b>				
			2.3.1. Забезпечити впровадження інноваційних інформаційно-комунікативних технологій у навчальних закладах та бібліотеках	Провести аналіз та підготувати звіт щодо потреб закладів освіти в матеріально-технічному переоснащенні	2 кв.	Управління освіти і науки виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
				Підготувати Плани щодо оснащення закладів освіти необхідним комп'ютерним обладнанням, програмним забезпеченням, копіювальною технікою, інтерактивними дошками, меблями, освітленням, кондиціонерами, іонізаторами повітря та ін.	3 кв	

1	2	3	4	5	6	7
				Забезпечити пошук альтернативних джерел фінансування впровадження довгострокової програми матеріально-технічного переоснащення закладів освіти міста та поліпшення стану матеріально-технічного забезпечення на 2012-2015 роки	Постійно	
				Придбати сучасну комп'ютерну техніку. Забезпечити розподіл коштів на оновлення парку комп'ютерної техніки між відділами освіти виконкомів районних у місті рад	Постійно	Управління освіти і науки виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
				Сприяти залученню спонсорських коштів та коштів від власної господарської діяльності закладів освіти	Постійно	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.3.3. Впровадити в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладах інформаційно-комунікаційні технології "Сто відсотків"	Забезпечити пошук альтернативних джерел фінансування. Сприяти залученню спонсорських коштів та коштів від власної господарської діяльності закладів освіти	Постійно	Управління освіти і науки виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
				Забезпечити оснащення навчальних комп'ютерних кабінетів закладів освіти комп'ютерними меблями	Постійно	Управління освіти і науки, фінансове управління виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
				Забезпечити оснащення навчальних кабінетів закладів освіти мультимедійним обладнанням	Постійно	
				Забезпечити оснащення навчальних комп'ютерних комплексів закладів освіти ліцензійними програмами (операційними системами, офісними програмами та програмним забезпеченням з навчальних предметів)	Постійно	
		<b>D.3.1. Провести оптимізацію мережі системи закладів охорони здоров'я міста</b>				
			3.1.1. Провести аналіз відповідності наявної міської мережі закладів охорони здоров'я та ліжкового фонду потребам громади міста	Здійснити перегляд штатних розписів лікувально-профілактичних закладів міста	2 кв.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради, головне управління охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації

1	2	3	4	5	6	7
			3.1.2. Організувати та забезпечити функціонування центрів первинної медико-санітарної допомоги та їх структурних підрозділів з упровадженням роботи лікарів загальної практики сімейної медицини для задоволення потреб населення в такій медичній допомозі	Організувати та забезпечити функціонування 7 новостворених комунальних установ "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Криворізької міської ради та їх структурних підрозділів	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради; Центри первинної медико-санітарної допомоги та КЗ "Криворізький центр здоров'я"
				На базі кафедри терапії, кардіології та сімейної медицини факультету післядипломної освіти Дніпропетровської державної медичної академії провести поетапне навчання на курсах спеціалізації за фахом "Загальна практика-сімейна медицина"	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради; Центри первинної медико-санітарної допомоги та КЗ "Криворізький центр здоров'я"
			3.1.3. Розмежувати видатки між місцевим та обласним бюджетами на охорону здоров'я за видами медичної допомоги	Провести розмежування видатків між місцевим та обласним бюджетами	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я, економіки виконкому міської ради
				Скласти та затвердити штатні розписи КУ "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Криворізької міської ради та КЗ "Криворізький центр здоров'я"	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я, економіки виконкому міської ради
			3.1.4. Запровадити систему індикаторів якості первинної, вторинної, третинної та екстреної медичної допомоги, що враховуються під час оцінювання якості медичної допомоги відповідного виду	Упровадити систему індикаторів якості первинної медичної допомоги на підставі наказу МОЗ України від 02.11.2011 №743 "Про затвердження Індикаторів якості медичної допомоги" з метою оцінки якості надання медичної допомоги вищезазначеного рівня	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради; головні лікарі центрів первинної медико-санітарної допомоги міста
			3.1.5. Організувати діяльність у госпітальних округах, до складу яких увійдуть лікарні інтенсивної терапії, планового лікування, реабілітаційні лікарні, поліклінічні лікувально-діагностичні центри, що повинні забезпечити умови для надання населенню вторинної медичної допомоги	Визначити та надати пропозиції до головного управління охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації стосовно переліку лікарень, на базі яких будуть створені лікарні інтенсивного лікування	2012 - 2013 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради, заклади охорони здоров'я

1	2	3	4	5	6	7
				Визначити та надати пропозиції до головного управління охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації відносно переліку лікарень, на базі яких будуть створені лікарні планового лікування	2012 - 2013 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради, заклади охорони здоров'я
		<b>D.3.2. Провести переоснащення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я</b>				
			3.2.1. Провести дослідження потреб закладів охорони здоров'я в розвитку та переоснащенні матеріально-технічної бази	Визначити потреби амбулаторій загальної практики - сімейної медицини, кабінетів лікарів загальної практики - сімейної медицини для забезпечення їх повноцінного функціонування	2012 - 2014 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Створення та оснащення нових амбулаторій КУ "Центр первинної медико-санітарної допомоги №4" на житлових мікрорайонах Сонячний та Східний	2012 - 2013 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Оснащення обладнанням амбулаторії КУ «Центр первинної медико-санітарної допомоги №6» у селищах Авангард, Рахманова, житловому районі Карачуни	2012 - 2013 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
			3.2.2. Упроваджувати принципи державно-приватного партнерства в розвиток і переоснащення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я	Вивчити законодавчу базу щодо впровадження принципів державно-приватного партнерства в розвиток і переоснащення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я	2012 р.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Вивчити можливі дії щодо реалізації принципів державно-приватного партнерства у розвитку та переоснащенні матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я	2012 р.	
				Інформувати керівників підприємств щодо потреби в розвитку та переоснащенні матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я	2012 - 2014 рр.	
		<b>D.3.3. Забезпечити зменшення рівня захворюваності шляхом покращення якості медичних послуг</b>				
			3.3.1. Створити систему профілактики захворюваності через впровадження моніторингу дитячого здоров'я в освітніх закладах міста	Проводити щоденний моніторинг кількості хворих на ГРВІ та грип	Постійно	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради, державний заклад "Криворізька міська санітарно-епідеміологічна станція"
				Проводити щоденний моніторинг кількості хворих на ГРВІ та грип	Під час сезонного підвищення захворюваності	

1	2	3	4	5	6	7
				Проводити аналіз ефективності щоденного моніторингу дитячого здоров'я в освітніх закладах міста, підготувати пропозиції щодо його удосконалення	2012 - 2013 pp.	
			3.3.2. Забезпечити створення комплексної педіатричної служби для підтримки материнства й дитинства	Забезпечити функціонування КЗ "Криворізька міська клінічна лікарня №8" Дніпропетровської обласної ради" як єдиного педіатричного центру для надання медичної допомоги дитячому населенню міста	2012 - 2015 pp.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
			3.3.3. Провести обстеження жителів міста та створити інформаційну базу за групами населення	Організувати проведення профілактичних оглядів населення міста згідно із затвердженими планами	2012 - 2015 pp.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
			3.3.4. Упровадити систему обов'язкової співпраці "Школа-лікувальний заклад"	Увести до штатного розкладу освітніх закладів посади середніх медичних працівників	2012 - 2014 pp.	Управління охорони здоров'я, освіти і науки виконкому міської ради
			3.3.5. Створити систему інформування мешканців щодо переваг здорового способу життя	Пропагувати здоровий спосіб життя населення міста шляхом проведення "круглих столів", теле- та радіопередач, видавництва санбюлетенів та ін.	2012 - 2015 pp.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Формувати позитивні мотивації щодо здорового способу життя, культури здоров'я	2012 - 2015 pp.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Знайомити учнів освітніх закладів з основами здорового стилю життя, формування власного стилю здорового життя, здійснення профілактичної роботи за негативними проявами	2012 - 2015 pp.	
	<b>D.4. Збереження і розвиток духовного та культурного потенціалу міста</b>					
		<b>D.4.1. Сприяти зростанню культурного та духовного рівня населення</b>				
			4.1.1. Створити необхідні умови для відродження, збереження та розвитку української й інших національних культур у місті	Провести міське мистецьке свято "Душі криниця"	1 кв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Провести міський фестиваль народної творчості "Весна Рудани"	1 кв. щороку	
				Провести регіональний фестиваль-конкурс виконавців на народних інструментах "Україно моя"	1 кв. щороку	
				Провести фестиваль мистецтв національно-культурних товариств "Єдина родина - моя Україна"	3 кв. 2012 - 2015 pp.	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Придбати народні музичні інструменти	4 кв. щороку	

1	2	3	4	5	6	7
			4.1.2. Покращити бібліотечне обслуговування жителів міста, популяризацію української	Здійснити інвентаризацію наявних ресурсів матеріально-технічної бази бібліотек міста	2 кв	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Підготувати звіт про проведену інвентаризацію наявних ресурсів щодо матеріально-технічної бази бібліотек міста	2 кв.	
				Поповнити бібліотечні фонди	2, 4 квкв. щороку	
			4.1.3. Налагодити співпрацю з церковними конфесіями міста для реалізації спільних програм духовного зростання мешканців		Постійно	Управління культури і туризму, відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю виконкому міської ради
				Провести фестиваль духовної музики "Від Різдва до Різдва"	1 кв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Провести телевізійні програми, спрямовані на духовне зростання мешканців міста	Постійно	
			4.1.4. Перетворити бібліотечну мережу на центри для розвитку культурних і громадських ініціатив	Активізувати діяльність об'єднань та клубів за інтересами в бібліотеках міста	2 кв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Провести презентацію літературного альманаху "Символ" за участю молодіжного культурно-мистецького центру "Сплав"	1 кв. щороку	
				Провести засідання літературно-мистецької вітальні "Культурна спадщина України"	3 кв. щороку	
				Провести творчі зустрічі з криворізькими митцями	4 кв. щороку	
		<b>D.4.2. Сприяти поліпшенню матеріально-технічного забезпечення закладів культури</b>				
			4.2.1. Забезпечити збереження базової мережі закладів культури, у тому числі у віддалених селищах	Скласти перелік першочергових заходів щодо поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури	3 кв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Провести ремонтні роботи в закладах культури	4 кв. щороку	
			4.1.2. Забезпечити запровадження в діяльність закладів культури сучасних інформаційних технологій	Провести анкетування в закладах культури і мистецтва з метою вивчення існуючого стану впровадження сучасних інформаційних технологій	3 кв	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Відкрити інформаційно-демонстраційний зал "Квітковий годинник"	2 кв	

1	2	3	4	5	6	7
				Упровадити в діяльність закладів культури сучасні інформаційні технології	4 кв. щороку	
		<b>D.4.3. Забезпечити підтримку професійних та самодіяльних колективів</b>				
			4.3.1. Забезпечити підтримку, підвищення творчого рівня професійних та самодіяльних колективів закладів і підприємств галузі культури (театрів, палаців культури, навчальних закладів)	Організувати проведення майстер-класу Джамагорця А.В., заслуженої артистки України, професора Одеської музичної академії імені А.Нежданової, для викладачів вокалу шкіл естетичного виконання	1 кв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Організувати проведення методичного практикуму "Репертуарна політика хорових колективів"	2 кв. щороку	
				Провести "Театральну майстерню" провідних керівників театральних колективів міста	4 кв. щороку	
				Організувати участь театрів міста в регіональному конкурсі театрального мистецтва "Січеславна"	2 кв. щороку	
				Організувати проведення конкурсів, фестивалів, святкових масових заходів, майстер-класів, методичних семінарів тощо відповідно до Програми розвитку культури і мистецтва у м. Кривому Розі на 2010-2014 роки	4 кв. щороку	
			4.3.2. Забезпечити підтримку обдарованих дітей та молоді, створити умови для їх подальшого творчого зростання	Сприяти участі обдарованих дітей міста в престижних конкурсах, фестивалях, виставках тощо	4 кв. щороку.	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Оздоровити обдарованих дітей у комунальному оздоровчому таборі "Слава"	2, 3 квкв. щороку	
				Висунути кандидатів на здобуття відзнаки міського голови для обдарованих дітей і молоді у галузі культури і мистецтва	4 кв. щороку	
			4.3.3. Сприяти організації благодійних театральних та циркових вистав, концертів для малозабезпечених верств населення пільгових категорій	Провести добродійні театральні та циркові вистави, концерти для пільгових категорій населення, широке їх анонсування в засобах масової інформації	4 кв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
	<b>D.5. Розвиток інфраструктури відпочинку та проведення дозвілля</b>					



1	2	3	4	5	6	7
		<b>D.5.1. Створити умови забезпечення відпочинку мешканців міста</b>				
			5.1.1. Забезпечити розробку міської схеми розміщення закладів відпочинку, рекреаційних зон	Провести збір вихідних даних для розробки міської схеми розміщення закладів відпочинку, рекреаційних зон	2 кв	Управління містобудування і архітектури, благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Забезпечити розробку міської схеми розміщення закладів відпочинку, рекреаційних зон	2 кв	Управління містобудування і архітектури виконкому міської ради
			5.1.2. Упровадити програму "Благоустрій дворів".	Розробити програму "Благоустрій дворів"	3 кв	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			5.1.3. Створити умови для будівництва міського центру розваг	Провести експертизу проектної документації на виконання будівельних робіт з підведення інженерних мереж	Березень	Управління капітального будівництва виконкому міської ради
				Укласти договір на виконання будівельних робіт з підведення інженерних мереж	Червень	
				Виконати будівельні роботи з підведення інженерних мереж	Листопад	
		<b>D.5.2. Сприяти будівництву спортивних об'єктів у мікрорайонах міста</b>				
			5.2.1. Забезпечити будівництво нового спортивного комплексу	Забезпечити будівництво нового спортивного комплексу (крите хокейне поле "Льодова арена") зі штучним льодом	4 кв.	Комітет з фізичної культури і спорту , управління капітального будівництва виконкому міської ради
			5.2.2. Забезпечити будівництво спортивно-оздоровчих споруд штучних футбольних полів у мікрорайонах за місцем проживання населення	Забезпечити будівництво спортивно-оздоровчих споруд (універсального залу на 3 тис. місць), штучних футбольних полів із синтетичним покриттям "Штучна трава" у мікрорайонах за місцем проживання населення (розміром 42 x 22 м)	2012 - 2015 рр.	
			5.2.3. Забезпечити будівництво велодоріжок уздовж вулиць міста	Отримати пропозиції від виконкомів районних у місті рад, щодо будівництва велодоріжок уздовж вулиць міста	4 кв. 2012р. - 1 кв. 2013 р.	
				Придбати 103 сучасні тренажерні майданчики для загальноосвітніх навчальних закладів	2012 - 2015 рр.	Комітет з фізичної культури і спорту , управління освіти і науки виконкому міської ради
		<b>D.5.3. Забезпечити розвиток зон відпочинку в мікрорайонах міста</b>				

1	2	3	4	5	6	7
			5.3.1. Провести інвентаризацію дитячих майданчиків, забезпечити систематичну їх підтримку та оновлення	Отримати дані щодо кількості та стану дитячих майданчиків	3 кв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
				Підготувати відповідні заходи упорядкування	4 кв.	
			5.3.2. Провести інвентаризацію водойм, придатних до облаштування рекреаційних зон	Провести інвентаризацію водойм	3 кв.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
				Визначити джерела фінансування облаштування рекреаційних зон	4 кв. 2012 р. - 1 кв. 2013 р.	
				Залучити суб'єкти господарювання, громадські організації до облаштування рекреаційних зон	4 кв. 2012 р. - 1 кв. 2013 р.	
			5.3.3. Провести облаштування пляжних зон	Отримати пропозиції від виконкомів районних у місті рад щодо облаштування пляжних зон	3 кв.	Управління благоустрою та житлової політики, капітального будівництва виконкому міської ради, виконкоми районних у місті рад
				Визначити джерела фінансування облаштування пляжних зон	4 кв. 2012 р. - 1 кв. 2013 р.	
			5.3.4. Здійснити облаштування дитячих майданчиків	Отримати пропозиції від виконкомів районних у місті рад щодо облаштування дитячих майданчиків	3 кв.	
				Визначити джерела фінансування облаштування дитячих майданчиків	4 кв. 2012 р. - 1 кв. 2013 р.	

*Керуюча справами виконкому*

*О.Шовгеля*

Затверджено  
Розпорядження міського голови  
25.06.2012 №149-р

**ЗАХОДИ**  
з реалізації в 2013 - 2015 роках пріоритетних напрямів Стратегічного плану розвитку міста Кривого Рогу до 2015 року

№ з/п	Стратегічна ціль	Операційна ціль	Завдання з реалізації Стратегічного плану	Захід (заходи), об'єкт реалізації Стратегії	Строки виконання	Відповідальні виконавці
1	2	3	4	5	6	7
<b>НАПРЯМ А. МІСТО ЗДОРОВОГО ДОВКІЛЛЯ ТА РЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ</b>						
	<b>А.1. Зменшення рівня забруднення довкілля та запобігання техногенній загрозі</b>					
		<b>А.1.1. Сприяти системному впровадженню екологічних технологій на підприємствах міста</b>				
			1.1.1 Провести аналіз та підготувати звіт про вплив на навколишнє природне середовище основних підприємств-забруднювачів		2012 - 2014 рр.	Управління екології виконкому міської ради, підприємства-забруднювачі (за згодою)
				Організувати збір та проаналізувати форми статистичної звітності підприємств-забруднювачів (повітря, водгосп, відходи, екологічні витрати). Унести пропозиції щодо удосконалення інструментів контролю	1 кв. 2013 - 2014 рр.	
				Організувати збір, узагальнити та проаналізувати дані моніторингу показників навколишнього природного середовища. Довести до громадськості міста	1 кв. 2013 - 2014 рр.	
				Організувати збір, узагальнити та проаналізувати інформації підприємств-забруднювачів (учасників програми) щодо виконання ними природоохоронних заходів	1 кв. 2013 - 2014 рр.	
				Проводити засідання робочої групи з опрацювання, обговорення та комплексного вирішення питань реалізації державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища у м.Кривому Розі, розглянути звіти підприємств про хід виконання програми. Забезпечити оприлюднення результатів виконання планів захисту навколишнього середовища підприємствами-забруднювачами на офіційному веб-сайті	1, 4 квкв. 2013 р. 4 кв. 2014 р.	

1	2	3	4	5	6	7
			1.1.2. Підготувати плани екологічних дій основних підприємств-забруднювачів	Забезпечити контроль за підготовкою та моніторинг виконання планів екологічних дій основних підприємств-забруднювачів	2012 - 2014 рр.	Управління екології виконкому міської ради, підприємства-забруднювачі (за згодою)
				Узгоджувати комплексні плани природоохоронної діяльності підприємств-забруднювачів з урахуванням заходів довгострокової програми	1 кв. 2013 - 2014 рр.	
			1.1.3. Забезпечити пошук альтернативних джерел фінансування впровадження довгострокової програми по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2011–2022 роки.		2012 - 2014 рр.	Управління екології виконкому міської ради, підприємства-забруднювачі (за згодою)
				Забезпечити планування природоохоронних заходів у місті, розгляд отриманих запитів та пропозицій на виділення коштів з міського фонду охорони навколишнього природного середовища	2 - 4 квкв. 2012 - 2014 рр.	
				Координувати діяльність з підготовки проектно-кошторисної документації на виконання природоохоронних заходів, що здійснюються коштом міського фонду охорони навколишнього природного середовища	2012 - 2014 рр.	
				Підготувати та надати до Дніпропетровської обласної державної адміністрації пропозицій щодо фінансування природоохоронних заходів за рахунок коштів обласного (державного) фонду охорони навколишнього природного середовища	2 - 4 квкв. 2012 - 2014 рр.	
				Забезпечити залучення коштів підприємств-забруднювачів на виконання природоохоронних заходів. Формування календарного плану виконання в 2012, 2013, 2014р.р. заходів довгострокової програми по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліпшенню стану навколишнього природного середовища на 2011-2022 роки	1 кв. 2013 - 2014 рр.	
		<b>А 1.2. Забезпечити впровадження нових технологій утилізації відходів</b>				
			1.2.1. Забезпечити розробку на місцевому рівні та використання нових технологій переробки накопичених відходів промислового й побутового походження	Розробити план заходів для адаптації системи керування відходами в м. Кривому Розі з визначенням технологічної схеми роздільного збирання побутових відходів, забезпеченням використання нових технологій переробки накопичених відходів побутового походження	2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Опрацювати пропозиції щодо використання нових технологій переробки накопичених відходів побутового походження	4 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			1.2.2. Забезпечити створення ринку управління твердими побутовими відходами та сприятливих умов для розвитку бізнесу в сфері переробки побутових відходів, підвищення якості послуг	Визначити спеціалізовані підприємства, що одержали ліцензії на здійснення операцій у сфері поводження з відходами, вимоги споживачів вторинної сировини до якості відходів та вартості їх приймання на переробку для встановлення проблемних питань розвитку бізнесу у сфері переробки та утилізації відходів	3 кв. 2013 р.	Управління екології виконкому міської ради
				Створити сприятливі умови для розвитку бізнесу в сфері переробки побутових відходів	4 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			1.2.3. Сприяти запровадженню розподільного збирання твердих побутових відходів зі встановленням спеціальних контейнерів	Запровадити роздільне збирання твердих побутових відходів зі встановленням спеціальних контейнерів	4 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				За результатами проведеного експерименту підготувати та впровадити роздільне збирання твердих побутових відходів зі встановленням спеціальних контейнерів на контейнерних майданчиках у всіх районах міста	4 кв. 2013 р.	
			1.2.4. Створити умови для будівництва сміттепереробних заводів та підприємств з переробки вторинної сировини	Опрацювати пропозиції щодо місця розташування будівництва сміттепереробного заводу, виготовлення відповідної проектної та землепорядної документації	1 кв. 2013 р.	Управління містобудування і архітектури, земельних ресурсів виконкому міської ради
		<b>А.1.3. Провести рекультивацию порушених земель</b>				
			1.3.1. Забезпечити взаємодію щодо впровадження комплексного підходу до заходів з рекультивации земель, у тому числі власників або землекористувачів, які ліквідовані як юридичні особи	Розробити схему розташування порушених та відпрацьованих земель у межах міста, які підлягають рекультивации, із урахуванням перспектив розвитку підприємств, та техніко-економічне обґрунтування схеми порушених і відпрацьованих земель у межах міста щодо їх подальшого використання (у межах реалізації Програми розвитку земельних відносин у місті Кривому Розі на 2007 - 2012 роки, затвердженої рішенням міської ради від 27.12.2006 №794, зі змінами)	2013 р.	Управління екології; земельних ресурсів виконкому міської ради
			1.3.2. Сприяти рекультивации відпрацьованих та порушених земель	Рекультивувати порушені та відпрацьовані землі на площі 36 га	2012 - 2015 рр.	Управління екології; земельних ресурсів виконкому міської ради, підприємства міста (за згодою)

1	2	3	4	5	6	7
				Виконати гірничотехнічну рекультивуацію зон обвалення шахт "Ювілейна" та ім. Фрунзе, орієнтовно 2 520 тис.тонн (630 тис. тонн на рік)	2012 - 2015 рр.	Публічне акціонерне товариство "ЄВРАЗ Суха Балка" (за згодою)
				Провести засипку відпрацьованої ємності кар'єру №2 розкривними породами (гірничотехнічна рекультивуація): ПАТ "Центральний ГЗК" - 6,8 млн.тонн; ПАТ "Криворізький завод гірничого обладнання" - 10 тис.тонн	2012 - 2015 рр.	Публічне акціонерне товариство "Центральний ГЗК"; ПрАТ "КГЗО" (за згодою)
				Провести гірничотехнічну рекультивуації порушених земель об'ємом 2,0 млн.м <sup>3</sup>	2012 - 2015 рр.	Публічне акціонерне товариство "Кривбас-залізрудком" (за згодою)
			1.3.3. Забезпечити розробку системи заходів щодо використання підземних пустот, заходів з ліквідації можливих зсувних, провальних земельних процесів для підприємств з видобутку корисних копалин	Забезпечити виконання підприємствами міста заходів довгострокової програми по вирішенню екологічних проблем Кривбасу та поліпшенню стану навколишнього природного середовища на 2011-2022 роки, затвердженої Дніпропетровською обласною радою (рішення від 29.04.2011 №110-6/VI) щодо рекультивуації порушених земель унаслідок господарської діяльності підприємств	2012 - 2015 рр.	Управління екології виконкому міської ради; підприємства, які порушили землі (за згодою)
				Проводити постійний моніторинг за станом та параметрами підземних пустот в зонах підробки земної поверхні	2012 - 2015 рр.	Підприємства, які порушили землі; управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконкому міської ради
				Проводити маркшейдерські інструментальні спостереження за розвитком процесів зрушення поверхні підроблених ділянок шахтних полів Кривбасу з метою прогнозу деформації підробленого гірського масиву	2012 - 2015 рр.	
				Здійснювати моніторинг за станом бортів кар'єрів, відвалів, гребель та дамб хвостосховищ, розвитку зон зсуву	2012 - 2015 рр.	
			1.3.4. Забезпечити впровадження нових технологій землекористування з метою збереження та відтворення ґрунтово-ресурсного й агрохімічного потенціалу земель	Виконати біологічну рекультивуацію на площі 14 га	2012 - 2015 рр.	Управління екології, земельних ресурсів виконкому міської ради, підприємства міста (за згодою)
		<b>А.1.4. Створити систему нормативного забезпечення охорони довкілля</b>				
			1.4.1. Співпраця з існуючими службами для оперативного реагування із запобігання екологічним та техногенним катастрофам		Постійно	Управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту

1	2	3	4	5	6	7
			1.4.2. Забезпечити розробку системи моніторингу та контролю стану підземних пустот		4 кв. 2013 р.	населення виконкому міської ради
			1.4.3. Створити Раду екологічного планування, з метою забезпечення оптимального техногенного навантаження та узгодження використання природних ресурсів	Провести наради з метою визначення основних обов'язків та задач Ради екологічного планування	2 кв. 2013 р.	Управління екології виконкому міської ради
				Забезпечити розробку та затвердження Положення про Раду екологічного планування, з метою забезпечення оптимального техногенного навантаження узгодження використання природних ресурсів	4 кв. 2013 р.	
		<b>A.1.5. Знизити ризики та мінімізувати наслідки підтоплення територій міста</b>				
			1.5.1. Запровадити постійний моніторинг стану підтоплених територій через використання екологічної карти міста (геоінформаційних технологій) та визначення причин підтоплення	Визначити відповідальні установи	Грудень 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			1.5.2. Забезпечити ліквідацію підтоплення станцій швидкісного трамваю	Розробити проектно-кошторисну документацію	1 кв. 2014 р.	Управління капітального будівництва виконкому міської ради
				Забезпечити процедуру виділення коштів з місцевого бюджету, бюджету Дніпропетровської обласної ради та реалізацію проекту	2 півріччя 2013 р.	Управління капітального будівництва виконкому міської ради
			1.5.3. Забезпечити відновлення дренажних систем в житлових районах міста	Скласти графік та забезпечити його виконання ДП "Кривбасводоканал" та управлінням капітального будівництва виконкому міської ради	4 кв. 2014 р.	Управління благоустрою та житлової політики, капітального будівництва виконкому міської ради
	<b>A.2. Екологічний благоустрій території міста</b>					

1	2	3	4	5	6	7
		<b>А.2.1. Збільшити площу земельних насаджень та рекреаційних зон міста</b>				
			2.1.1. Забезпечити озеленення територій, у першу чергу на землях, що відносяться до промислових зон та зон рекреації	Розробити та узгодити з управлінням екології виконкому міської ради план озеленення території промислових зон	2 кв. 2013 - 2014 рр.	Управління благоустрою та житлової політики, екології виконкому міської ради, підприємства міста (за згодою)
				Забезпечити виконання плану озеленення території промислових зон	Постійно	Управління екології виконкому міської ради
				Контролювати виконання заходів з озеленення території промислових зон	3 - 4 квкв. 2012 - 2014 рр.	Управління благоустрою та житлової політики, екології виконкому міської ради
			2.1.2. Забезпечити насадження парків, скверів, відновлення зелених насаджень на території міста	Залучити суб'єкти господарювання, громадські організації до створення нових зелених зон	1 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради,
				Створити нові зелені зони	2 кв. 2013 - 2014 рр.	виконкоми районних у місті рад
			2.1.3. Забезпечити відновлення та створення нових зелених газонів і клумб на вулицях, площах, прибудинкових територіях житлових масивів	Залучити суб'єкти господарювання, громадські організації до відновлення газонів та клумб на вулицях, площах, прибудинкових територіях	1 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради,
				Відновити газони та клумби на вулицях, площах, прибудинкових територіях	2 кв. 2013 - 2014 рр.	виконкоми районних у місті рад
		<b>А.2.2. Забезпечити очищення русел річок Інгулець та Саксагань</b>				
			2.2.1. Забезпечити пошук додаткових джерел фінансування робіт з очищення русел річок Інгулець та Саксагань		2012 - 2015 рр.	Управління екології виконкому міської ради
		<b>А.2.3. Покращити стан водосховищ міста як джерел питної води</b>				



1	2	3	4	5	6	7
			2.3.1. Сприяти розвитку та реконструкції систем водопостачання та водовідведення	Реконструювати водогін «Артем-ЦГЗК» Д600мм 5,5 км	2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради; ДПП "Кривбаспромводопостачання" (за згодою)
				Продовжити проектування та будівництво напірного колектору Д1000 мм від КНС-8	2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики, капітального будівництва виконкому міської ради
			2.3.2. Сприяти реконструкції очисних споруд комунального підприємства "Кривбасводоканал"	Продовжити реконструкцію міських очисних споруд. Центральна станція аерації	2012 - 2015 рр.	
		<b>А.2.4. Сприяти створенню штучних водоймищ, фонтанів на території міста</b>				
			2.4.1. Розробити план розміщення на території міста штучних водоймищ з визначенням охоронних зон	Здійснити контроль за виконанням робіт зі створення на території міста штучних водоймищ	2013 - 2014 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			2.4.2. Розробити програму "Міський фонтан"	Забезпечити реалізацію програми "Міський фонтан"	2013 - 2014 рр.	
	<b>А.3. Екологічна освіта та формування самосвідомості</b>					
		<b>А.3.1. Розробити та впровадити концепцію екологічної освіти населення</b>				
			3.1.1. Розробити кодекс екологічної поведінки мешканців міста	Забезпечити участь учнівської молоді у міських, обласних, Всеукраїнських екологічних акціях, конкурсах, зльотах, фестивалях	1 кв. 2013 р.	Управління екології виконкому міської ради
			3.1.2. Провести рекламну кампанію із заохочення мешканців міста до екологічної поведінки	Підготувати поліграфічну продукцію з екологічної тематики та видати буклети для інформування громадськості	4 кв. 2012 - 2015 рр.	Управління екології виконкому міської ради
			3.1.3. Створити систему залучення мешканців міста до вирішення екологічних проблем шляхом створення дорадчих органів	Забезпечити підтримку та розвиток органів самоорганізації населення з метою виконання правил благоустрою та впровадження кодексу екологічної поведінки населення	2013 - 2014 рр.	Управління екології виконкому міської ради; виконкоми районних у місті рад

1	2	3	4	5	6	7
		<b>А.3.2. Розробити та запровадити систему інформування щодо переваг екологічно безпечної життєдіяльності</b>				
			3.2.1. Впровадити системне використання зовнішньої соціальної екологічної реклами	Надати оголошення через засоби масової інформації та іншим способом про проведення конкурсу на зовнішню екологічну рекламу	1 кв. 2013 р.	Управління екології, освіти і науки виконкому міської ради
				Здійснити збір, аналіз, обговорення на засіданнях (нарадах) пропозицій та вибір найкращих Актуальних проектів соціальної реклами екологічного спрямування, визначення місць та умов розміщення соціальної екологічної реклами	3 кв. 2013 р.	
				Розмістити соціальну екологічну рекламу	2, 4 квкв. 2014 р.	
			3.2.2. Сприяти організації та проведенню акцій щодо захисту довкілля	Забезпечити участь учнівської молоді в міських, обласних, всеукраїнських екологічних акціях, конкурсах, зльотах, фестивалях	Постійно	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Вивчити та проаналізувати стан екологічної освіти і виховання в навчальних закладах міста	4 кв. 2014 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Вивчити та узагальнити передовий педагогічний досвід організації еколого-натуралістичної роботи в загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах міста	2014 р.	
				Розробити умови проведення заходів екологічного спрямування та їх запровадження в навчально-виховний	Постійно	
				Інформувати через засоби масової інформації про проведення заходів з благоустрою та брати участь у них під час проведення Дня довкілля	2 кв. 2013 - 2014 рр.	Управління екології, освіти і науки виконкому міської ради
				Розглядати пропозиції щодо проведення акцій з питань захисту довкілля, які надійшли від громадських організацій, сприяти організації проведення акцій	3, 4 квкв. 2013 р.	Управління екології, освіти і науки виконкому міської ради
		<b>А.3.3. Забезпечити включення до навчальних програм шкіл, вищих навчальних закладів курсу екологічної безпеки</b>				

1	2	3	4	5	6	7
			3.3.1. Розробити програми екологічної освіти для навчальних закладів міста	Розробити програму екологічної освіти для навчальних закладів міста, мета якої - виховання екологічної культури, свідомості та обізнаності	4 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки, екології виконкому міської ради; Криворізький педагогічний інститут ДВНЗ "Криворізький національний університет"
			3.3.2. Провести підготовку фахівців	Організувати та впровадити курси підвищення кваліфікації для підготовки фахівців відповідного напрямку	3 - 4 квкв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
	<b>А.4. Підвищення енергоефективності міського господарства</b>					
		<b>А.4.1. Створити систему програмно-цілевих проектів щодо запровадження енергоефективних технологій в публічному та приватному секторах</b>				
			4.1.1. Упровадити концепцію щодо реорганізації та модернізації комунальної інфраструктури життєзабезпечення міста з використанням енергоефективних заходів, у тому числі на умовах державно-приватного партнерства		1 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			4.1.2. Активізувати співпрацю в межах цільових міжнародних проектів з енергозбереження		1 кв. 2013 р.	Відділ з питань енергоменеджменту та впровадження енергозберігаючих технологій виконкому міської ради
		<b>А.4.2. Забезпечити впровадження енергозберігаючих технологій у житловому господарстві та нових технологій у теплозабезпеченні міста</b>				

1	2	3	4	5	6	7
			4.2.1. Організувати роботи з утеплення зовнішніх стін житлових будинків та ремонт покрівель	Забезпечити моніторинг реалізації заходів Програми "Теплий дім", затвердженої рішенням міської ради від 29.12.2011 №862 та складання звіту про хід її виконання	2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			4.2.2. Забезпечити створення умов для встановлення автономних котелень на групі окремих багатоквартирних житлових будинків, мікрорайонів	Розробити Порядок встановлення автономних котелень на групі окремих багатоквартирних житлових будинків, мікрорайонів	2 кв. 2013 р.	
				Розробити розпорядження міського голови щодо затвердження Порядку встановлення автономних котелень на групі окремих багатоквартирних житлових будинків, мікрорайонів	2 кв. 2013 р.	
			4.2.3. Забезпечити будівництво міні-котелень для теплопостачання групам будинків (мікрорайонів)	Розробити пілотний проект із будівництва міні-котелень для теплопостачання групам будинків (мікрорайонів)	3 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики, капітального будівництва виконкому міської ради
				Забезпечити звернення до інвестиційних організацій з метою фінансування пілотного проекту	4 кв. 2014 р.	
			4.2.4. Забезпечити встановлення лічильників енергоресурсів у багатоквартирних будинках	Виконати заходи Загальнодержавної програми реформування і розвитку житлово- комунального господарства на 2009 - 2014 роки	2012 - 2014 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			4.2.5. Забезпечити заміну морально застарілих котлів на сучасні, з більшим коефіцієнтом корисної дії		2012 - 2014 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			4.2.6. Забезпечити впровадження нових методів антикорозійного захисту теплових мереж, ефективного теплоізоляційного покриття трубопроводів, автоматики та регулюючого обладнання, пластинчатих теплообмінників, автоматизованих систем керування технологічними процесами, вироблення та подачу споживачам теплової енергії		2012 - 2014 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			4.2.7. Забезпечити модернізацію системи хімічної доочистки з урахуванням сучасних технологій		2012 - 2014 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
			4.2.8. Сприяти впровадженню індивідуальних теплових пунктів		4 кв. 2014 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
		<b>А.4.3. Забезпечити впровадження енергоефективних технологій в системі водопостачання та водовідведення</b>				
			4.3.1. Виключити втрату питної води шляхом заміни водоводів	Забезпечити заміну водоводів та виключення втрат питної води	2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			4.3.2. Забезпечити заміну (модернізацію) та автоматизацію насосних агрегатів на насосних станціях		1 кв. 2014 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
		<b>А.4.4. Запровадити енергоефективне зовнішнє освітлення міста</b>				
			4.4.1. Забезпечити поетапне переоснащення системи освітлення міста світлодіодними системами	Організувати роботу в межах бюджетних призначень з модернізації зовнішнього освітлення міста шляхом застосування світлодіодних систем	2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
			4.4.2. Забезпечити впровадження сучасних автоматизованих систем диспетчеризації системи освітлення міста	Забезпечити надійність роботи автоматичної системи диспетчеризації системи зовнішнього освітлення міста	2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
<b>НАПРЯМ В. МІСТО ДИВЕРСИФІКОВАНОЇ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОЇ ЕКОНОМІКИ</b>						
	<b>В.1. Розвиток нових виробництв для диверсифікації економіки</b>					
		<b>В.1.1 Сприяти відновленню діяльності підприємств легкої промисловості</b>				

1	2	3	4	5	6	7
			1.1.1. Визначити в базі даних "браунфілдів", "грінфілдів", сформованої відповідно до оперативної цілі В 4.2., ділянки придатні для створення підприємств легкої промисловості	Провести "круглий стіл" за участі потенційних учасників процесу відновлення діяльності підприємств легкої промисловості	1 кв. 2013 р.	Управління економіки, розвитку підприємництва виконкому міської ради
			1.1.2. Запровадити проведення циклу тренінгів з розробки інвестиційних проектів з урахуванням місцевих можливостей	Визначити відповідального та забезпечити проведення тренінгів із залученням експертів з розробки інвестиційних проектів	1 кв. 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
			1.1.3. Проводити конкурси інвестиційних проектів з інноваційною складовою	Розробити положення "Про конкурс інвестиційних проектів" на основі бази даних "браунфілдів" та "грінфілдів"	2013 р.	
				Забезпечити оголошення конкурсу, визначення переможця	2015 р.	
				Надати преференції переможцям та учасникам конкурсу	2015 р.	
			1.1.4. Забезпечити консультування в процесі підготовки бізнес-планів		2013 - 2015 рр.	
		<b>В 1.2. Забезпечити розвиток тепличних господарств на території міста</b>				
			1.2.1. Провести конкурс інвестиційних проектів	Скласти списки потенційних інвесторів. Залучити інвесторів до розвитку тепличного господарства в місті	1 кв. 2013 р.	Управління розвитку підприємництва, містобудування і архітектури, комунальної власності виконкому міської ради
				Організувати проведення конкурсу інвестиційних проектів по будівництву тепличних комплексів на конкурсній основі, розгляд запропонованих інвестиційних проектів, визначення переможців конкурсу	1, 2 квкв. 2013 р.	
			1.2.2. Сприяння в здійсненні будівництва та введення в експлуатацію тепличних господарств	Здійснити заходи щодо забудови та надання містобудівних умов	3, 4 квкв. 2013 р.	Управління розвитку підприємництва, містобудування і архітектури виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Урегулювати земельні відносини; оформити оренду об'єкта комунальної власності, організувати виконання робіт щодо реконструкції	4 кв. 2013 р. - 3 кв. 2014 р.	Управління розвитку підприємництва, містобудування і архітектури, земельних ресурсів, комунальної власності міста виконкому міської ради
				Прийняти об'єкт в експлуатацію	3, 4 квкв. 2014 р.	Управління розвитку підприємництва, містобудування і архітектури виконкому міської ради
			1.2.3. Забезпечити підтримку виробництва тепличної продукції	Створити новий ресурс та розмістити інформацію на сайті "Криворізький ресурсний центр"	4 кв. 2014 р.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Обладнати об'єкти з виробництва тепличної продукції в єдиному електронному реєстрі	4 кв. 2014 р.	
				Інформувати потенційних споживачів та суб'єктів господарювання (продавців) про роботу тепличних комплексів	4 кв. 2014 р.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Формувати звіти про роботу тепличних комплексів щодо обсягів виробництва овочевої продукції	4 кв. 2014 р.	
		<b>В 1.3. Сприяти розвитку підприємств сфери послуг</b>				
			1.3.1. Організувати в районах моніторинг забезпеченості населення послугами	Провести опитування думки громади щодо забезпеченості населення послугами	3 кв. 2013 - 2014 рр.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Забезпечити здійснення процедури облікування об'єктів бізнесу сфери послуг з внесенням даних до ресурсу "Об'єкти з надання послуг" сайту "Криворізький ресурсний центр" відповідно до рішення міської ради від 30.12.2010 №126 "Про формування електронних інформаційних ресурсів-переліків об'єктів бізнесу"	Щокварталу	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Проводити ділові зустрічі, семінари, "круглі столи" для підприємців міста з питань роз'яснення чинного законодавства у сфері послуг, її розвитку, легалізації нерегламентованої діяльності у сфері побутових послуг, організації взаємодії суб'єктів господарювання та органів місцевого самоврядування, налагодження системи інформаційного обміну	За календарним планом виконкому міської ради	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Проводити моніторинг кількості об'єктів бізнесу сфери послуг, забезпеченості ними населення міста	Щокварталу	
			1.3.2. Створити карту "маркетингових дір" для подальшого використання інформації малим та середнім бізнесом		2013 - 2015 рр.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
			1.3.3. Створити умови для будівництва торговельно-розважальних комплексів, мультиплексів та інших об'єктів проведення дозвілля в кожному районі міста	Визначити можливості виділення земельних ділянок для будівництва нових розважальних комплексів, мультиплексів та інших об'єктів сфери послуг; сформувати реєстр вільних земельних ділянок; використання вільних приміщень комунальної власності міста під розміщення об'єктів бізнесу	1 кв. 2013 р.	Управління земельних ресурсів, містобудування і архітектури, комунальної власності міста виконкому міської ради
				Розглядати інвестиційні проекти суб'єктів господарювання щодо розміщення на території міста розважальних комплексів, мультиплексів, інших об'єктів сфери послуг, проведення конкурсів	2012 - 2015 рр.	Управління земельних ресурсів, містобудування і архітектури, розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Здійснювати заходи щодо планування забудови, надання містобудівних умов, регулювання земельних відносин, оформлення оренди об'єкта комунальної власності, виконання будівельних робіт, прийняття об'єкта в експлуатацію відповідно до рішень міської ради від 23.06.10 №3923 "Про затвердження Тимчасового порядку розміщення об'єктів містобудування та надання вихідних даних для їх проектування", 25.03.09 №3163 "Про затвердження Положення про порядок оформлення оренди об'єктів комунальної власності"	2013 р.	Управління земельних ресурсів, містобудування і архітектури виконкому міської ради
				Відкриття об'єктів бізнесу сфери послуг, облікування їх у єдиному електронному реєстрі на сайті "Криворізький ресурсний центр"	2014 - 2015 рр.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради



1	2	3	4	5	6	7
	<b>В.2. Розвиток інфраструктури для бізнесу</b>					
		<b>В 2.1. Забезпечити розвиток інституції інфраструктури підтримки підприємництва</b>				
			2.1.1. Сприяти розширенню та підтримувати діяльність мережі бізнес-центрів, інноваційних центрів та іншої інфраструктури підтримки підприємців	Визначення Концепції створення інфраструктури підтримки підприємництва (бізнесінкубатор, бізнес-центр тощо), її складових (фінансових і матеріально-технічних ресурсів, інформаційних, методичних і консультаційних послуг, кадрового забезпечення)	1 кв. 2013 р.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Створити новий об'єкт інфраструктури підтримки підприємництва	2012 - 2015 рр.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
			2.1.2. Сприяти підвищенню активності підприємницьких об'єднань через підготовку та впровадження Програми підтримки підприємництва		1-2 квкв. 2013 р.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
			2.1.3. Створити міський віртуальний бізнес-інкубатор	Презентувати демонстраційний проект "Віртуальний бізнес-інкубатор на сайті "Криворізький ресурсний центр", головною метою якого є надання широкого спектру послуг консультативно-методичної, юридичної, кадрової, маркетингової, інформаційної підтримки суб'єктів господарювання	4 кв. 2012 р. - 2 кв. 2013 р.	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Підготувати звіт про створення міського віртуального бізнес-інкубатора	2 кв. 2013 р.	
		<b>В.2.2. Сприяти місцевим суб'єктам господарювання в створенні аутсорсингових компаній, що обслуговують підприємства гірничо-збагачувального комплексу</b>				
			2.2.1. Провести ряд "круглих столів" з підприємствами малого та середнього бізнесу щодо визначення переліку аутсорсингових послуг для підприємств гірничо-металургійного комплексу	Сформуванню реєстру аутсорсингових послуг для підприємств гірничо-металургійного комплексу	1 кв. 2013 р.	Управління розвитку підприємництва, економіки виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Довести інформацію до суб'єктів господарювання, використовуючи міські засоби масової інформації, мережу Інтернет	2 кв. 2013 р.	Управління розвитку підприємництва, економіки виконкому міської ради
				Підтримувати в актуальному стані реєстр аутсорсингових послуг, необхідних для підприємств гірничо-металургійного комплексу	Щокварталу, починаючи з 2013 р.	
				Проводити моніторинг розвитку спеціалізованих компаній вузького профілю, які провадять господарську діяльність у сфері аутсорсингу	1 кв. 2014 р.	
		<b>В.2.3. Сприяти розбудові інституцій з розвитку трудових ресурсів</b>				
			2.3.1. Створити систему моніторингу міського ринку праці, інформування громадян про потреби роботодавців		2012 - 2013 рр.	Управління праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
				Забезпечити збір статистичної інформації щодо потреб та пропозицій робочої сили на ринку праці	До 15 січня 2013 р.	Управління праці та соціального захисту населення виконкому міської ради; Криворізький міський та районні центри зайнятості
				Провести аналіз щодо відповідності структури кадрового потенціалу потребам ринку праці міста	До 15 лютого 2013 р.	
				Забезпечити інформування громадськості міста про стан ринку праці в місті	До 1 березня 2013 р.	Управління праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
				Сприяти відкриттю нових спеціальностей (спеціалізацій) у вищих навчальних закладах та робітничих професій у професійно-технічних навчальних закладах на основі проведеного аналізу	До 1 вересня 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.3.2. Створення додаткових робочих місць для безробітних, що фінансуються за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття		Протягом року	Управління праці та соціального захисту населення виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Провести серед роботодавців міста інформаційні заходи щодо можливості створення додаткових робочих місць на умовах альтернативного фінансування	Щокварталу	Директори Криворізького міського, Інгулецького та Тернівського районних центрів зайнятості
				Розглядати питання надання дотації роботодавцям на створення додаткових робочих місць для працевлаштування безробітних на засіданнях відповідної комісії	За потреби	
			2.3.3. Забезпечити підвищення педагогічного та професійного рівня педагогічних працівників		3 кв. 2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Організувати та провести навчання на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти	2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
		<b>В.3.1. Оптимізувати систему інституційного забезпечення економічного розвитку</b>				
			3.1.1. Сприяти розширенню інфраструктури підтримки інвесторів, зокрема, створенню агенції економічного розвитку та підтримки бізнесу		2 кв. 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
			3.1.2. Забезпечити супровід стратегічних інвестиційних проектів			Управління економіки виконкому міської ради
				Вивчити можливість створення на базі сайту "Криворізький ресурсний центр" окремого розділу	1 півріччя 2013 р.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому
				Розробити та впровадити програмний продукт	2 півріччя 2013 р.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому

1	2	3	4	5	6	7
		<b>В.3.2. Сприяти спрощенню процедур видачі документів дозвільного характеру</b>				
			3.2.1. Налаштувати системну співпрацю міської влади з місцевими дозвільними органами стосовно демократизації взаємовідносин з бізнесом	Організувати проведення засідань "круглих столів" щодо обговорення проблемних питань про дії дозвільної системи із залученням підприємницької громадськості міста	Щоквартально	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради
				Організувати проведення телефонної "гарячої лінії" з питань існуючих перешкод у веденні підприємницької діяльності при отриманні дозвільних документів	Щоквартально	
			3.2.2. Забезпечення зменшення часових і грошових витрат для підприємців при одержанні дозвільних документів	Вивчити думку суб'єктів господарювання міста щодо стану дії дозвільної системи у сфері господарської діяльності, існуючих перешкод в отриманні документів дозвільного характеру	Щоквартально	
				Проаналізувати пропозиції та вжити відповідних заходів щодо зведення до раціонального мінімуму кількості документів та процедурних дій щодо видачі дозвільних документів	Щоквартально	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради
		<b>В.3.3. Покращити якість надання муніципальних, у тому числі адміністративних послуг, органами місцевого самоврядування</b>				
			3.3.1. Забезпечити подальше впровадження функціонування пілотної моделі "Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу"		Щоквартально	Відділ дозвільно-погоджувальних процедур виконкому міської ради
		<b>В.3.4. Удосконалити муніципальний менеджмент з використанням технологій електронного врядування</b>				
			3.4.1. Створити зручні умови для отримання муніципальних послуг суб'єктами господарювання, громадянами шляхом використання технологій електронного врядування	Забезпечити виконання Програми стратегії інноваційного розвитку електронних інформаційних ресурсів і технологій на 2012-2015 роки, затвердженої рішенням міської ради від 29.12.2011 №852	2012 - 2015 рр.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому

1	2	3	4	5	6	7
				Вивчити можливості практичної реалізації проекту "Створення програмного забезпечення, що дозволяє відображати дерево різних варіантів послідовності оформлення державних та інших послуг та вибирати за допомогою електронного провідника відповідний варіант проходження, а також організація зворотного зв'язку між учасниками процесу з можливістю обміну документами в електронному вигляді, контролю термінів та якості надання послуг на прикладі оформлення права власності (користування) у сфері земельних та майнових відносин" шляхом обговорення питання на робочій нараді за участі представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій господарювання	1 кв. 2013 р.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому
				Вивчити питання щодо джерел фінансування заходів проекту "Створення програмного забезпечення, що дозволяє відображати дерево різних варіантів послідовності оформлення державних та інших послуг та вибирати за допомогою електронного провідника відповідний варіант проходження, а також організація зворотного зв'язку між учасниками процесу з можливістю обміну документами в електронному вигляді, контролю термінів та якості надання послуг на прикладі оформлення права власності (користування) у сфері земельних та майнових відносин"	3 кв. 2013 р.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому
				Поступове впровадження вищезазначеного проекту у разі позитивних висновків щодо його фінансування	2014 - 2015 рр.	
				Розробити проект "Аптечна довідка"	3 кв. 2013 р.	
				Унести пропозиції міській раді щодо реалізації проекту "Аптечна довідка" з використанням можливостей сайту "Криворізький ресурсний центр" ( <a href="http://www.krogerc.info">www.krogerc.info</a> )	4 кв. 2013 р.	
				Реалізувати проект "Аптечна довідка" з використанням можливостей сайту "Криворізький ресурсний центр" у разі затвердження відповідного рішення міською радою	2014 - 2015 рр.	

1	2	3	4	5	6	7
			3.4.2. Забезпечити впровадження Інтернет-технологій та облаштування комп'ютерною технікою робочих місць представників органів місцевого самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ і закладів усіх форм власності, що діють на території міста та забезпечують впровадження технологій електронного урядування, функціонування та розвиток електронних інформаційних ресурсів, послуг, а також зворотного зв'язку в режимі он-лайн для вирішення питань щодо здійснення господарської діяльності, життєво важливих інтересів окремої особи, територіальної громади, міста в цілому	Провести щорічну оцінку забезпечення ІТ-технікою робочих місць представників авторів електронних інформаційних ресурсів міста: органів місцевого самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ і закладів усіх форм власності, які здійснюють заходи зі створення, розміщення на сайті та підтримки в актуальному стані ресурсів, забезпечують функціонування зворотного зв'язку	4 кв. 2013 - 2015 рр.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому
				За результатами проведеної оцінки забезпечення ІТ-технікою робочих місць представників авторів ресурсів підготувати звернення до виконкому міської ради щодо розгляду можливості придбання комп'ютерної техніки та облаштування робочих місць представників авторів ресурсів - відповідальних осіб, які здійснюють заходи зі створення, розміщення на сайті та підтримки в актуальному стані ресурсів, забезпечують функціонування зворотного зв'язку	1 кв. 2013 - 2015 рр.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому; Експертна група з питань адміністрування сайту "Криворізький ресурсний центр"
				Обговорити результати розгляду керівниками авторів ресурсів звернень до виконкому міської ради щодо облаштування комп'ютерною технікою робочих місць відповідальних осіб, які здійснюють заходи зі створення, розміщення на сайті та підтримки в актуальному стані ресурсів, забезпечують функціонування зворотного зв'язку	2 кв. 2013 - 2014 рр.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому, відділ інформатизації виконкому міської ради
				Поступово облаштувати комп'ютерною технікою робочі місця відповідальних осіб авторів ресурсів відповідно до їх готовності фінансувати заходи щодо придбання нової або заміни непрацюючої (морально застарілої) комп'ютерної техніки	4 кв. 2013 - 2015 рр.	
				Провести щорічну інвентаризацію електронних інформаційних ресурсів міста	4 кв. 2013 - 2015 рр.	

1	2	3	4	5	6	7
				Упровадити заходи щодо розвитку та підвищення якості зворотного зв'язку між різними категоріями користувачів (депутатами та їх виборцями, посадовцями, суб'єктами господарювання з громадянами тощо) через Інтернет-приймальні	4 кв. 2013 - 2015 рр.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і
		<b>В.3.5. Удосконалити систему протидії тіньовій зайнятості</b>				
			3.5.1. Провести інформаційні кампанії	Організувати виступи керівників структурних підрозділів виконкому міської ради, органів виконавчої влади за вказаною тематикою на ТРК "Рудана"	2012 - 2014 рр. (двічі на рік за окремим планом)	Управління розвитку підприємництва виконкому міської ради
				Провести семінари з роботодавцями та безробітними громадянами з питань важливості оформлення легальних трудових відносин і відповідальності за недотримання вимог трудового законодавства	2012 - 2014 р.р.	Криворізький міський центр зайнятості
				Провести "круглий стіл" за участю представників органів місцевого самоврядування, місцевих органів виконавчої влади, профспілкових, громадських організацій підприємств, представників малого та середнього бізнесу з теми "Легальні трудові відносини - запорука успіху бізнесу"	2 кв. 2013 р.	Управління розвитку підприємництва, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
				Зняти відеофільм для демонстрації на місцевому телебаченні щодо негативних наслідків для громадян "тіньових" зайнятості та заробітної плати	2 - 3 квкв. 2013 р.	Управління розвитку підприємництва, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради, комунальне підприємство ТРК "Рудана"
				Підготувати до видання буклет щодо легалізації трудових відносин у сфері підприємництва	3 кв. 2014 р.	
			3.5.2. Розробити реєстр (перелік) кращих роботодавців		1 - 2 квкв. 2013 р.	Управління праці та соціального захисту населення виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
			3.5.3. Забезпечити ефективну діяльність "телефонів довіри"	Оновлювати інформацію щодо роботи "телефонів довіри" на офіційних сайтах виконкомів міської та районних у місті рад, в місцевих засобах масової інформації	2012 - 2014 рр.	Управління розвитку підприємництва, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
	<b>В.4. Створення сприятливого інвестиційного клімату</b>					
		<b>В.4.1. Розробити міську нормативно-правову базу для формування сприятливого інвестиційного клімату</b>				
			4.1.1. Розробити Програми залучення інвестицій з переліком стратегічно важливих для розвитку міста об'єктів виробничої сфери		1 кв. 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
			4.1.2. Розробити механізм забезпечення соціальної відповідальності та прозорості використання інвестиційних коштів		1 кв. 2013 р.	
			4.1.3. Вивчити питання створення "муніципального банку"		2 кв. 2013 р.	
				Вивчити діючі аналоги "муніципального банку" на території України	1 кв. 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
				Надати пропозиції щодо необхідності створення "муніципального банку"	1 кв. 2013 р.	Управління економіки, фінансове, розвитку
				Розробити концепцію та забезпечити створення "муніципального банку"	2 кв. 2013 р.	підприємництва, юридичне виконкому міської ради
			4.1.4. Підготувати пропозиції щодо прийняття Закону України про створення в місті зони з особливим економічним режимом для залучення внутрішніх і зовнішніх інвестицій		1 кв. 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради



1	2	3	4	5	6	7
				Провести аналіз досвіду існування в Україні територій з особливим економічним режимом для залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій	1 кв. 2013 р.	Управління економіки, фінансове, юридичне виконкому міської ради
				Підготувати звернення до Верховної Ради України щодо прийняття Закону України про створення в місті зони з особливим економічним режимом для залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій	1 кв. 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
		<b>В 4.2. Впровадити нові інвестиційні продукти</b>				
			4.2.1. Забезпечити формування баз даних об'єктів (створення "браунфілдів", "грінфілдів") для інвестування та інвестиційних проектів		2 кв. 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
				Провести інвентаризацію об'єктів, потенційно привабливих для інвестора та підготувати каталог "браунфілдів"	1 кв. 2013 р.	Управління економіки, комунальної власності, містобудування і архітектури, земельних ресурсів виконкому міської ради
				Визначити промислові зони "грінфілдів" для передачі в оренду іноземному інвесторові в межах Концепції Генерального плану міста	1 кв. 2013 р.	Управління економіки, комунальної власності, містобудування і архітектури, земельних ресурсів виконкому міської ради
				Розробити сучасні бази даних "браунфілдів" та "грінфілдів" з урахуванням експертної оцінки та їх детальної характеристики	2 кв. 2013 р.	Управління економіки, екології, комунальної власності, містобудування і архітектури, земельних ресурсів виконкому міської ради
			4.2.2. Сприяти використанню інвестиційних інструментів (інвестиційні фонди, акції та облігації підприємств, недержавне пенсійне забезпечення, Інтернет-трейдинг, страхові послуги)	Надати пропозиції щодо можливості запровадження у м.Кривому Розі інвестиційних фондів, випуску акцій та облігації підприємств, забезпечення недержавного пенсійного страхування, послуг інтернет-трейдингу	1 кв. 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
		<b>В 4.3. Сформувати позитивний інвестиційний імідж міста</b>				
			4.3.1. Забезпечити формування офіційного бренду міста; розробку системи візуальної ідентифікації – "брендбука" на основі естетики основних геральдичних атрибутів (герба міста), Місії міста, Бачення, гімну міста		2 кв. 2013 р.	Управління економіки, культури і туризму, відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю виконкому міської ради
				Розробити Інвестиційний паспорт міста (передбачити систему реалізації продукції міських виробників) з використанням норм "брендбука" цільових інвестиційних паспортів, та створити промоційні продукти (буклети, презентації, диски, міні-фільми тощо) з використанням даних Інвестиційного паспорту	1 кв. 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
				Вивчити досвід розробки "брендбука" та залучити відповідних фахівців для його створення	2 кв. 2013 р.	Управління економіки, культури і туризму виконкому міської ради
			4.3.2. Сприяти розробці дизайну та виготовленню сувенірної продукції (з символікою міста), друкованої продукції (путівники, карти, довідники) та відеопродукції		1 кв. 2013 р.	Управління економіки, культури і туризму виконкому міської ради
				Замовити розробку дизайну та виготовлення сувенірної (з символікою міста), друкованої (путівники, карти, довідники) та відеопродукції	1 кв. 2013 р.	Управління економіки, розвитку підприємництва, культури і туризму виконкому міської ради
			4.3.3. Забезпечити будівництво виставкового комплексу для проведення виставок та конференцій		1 кв. 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
				Виготовити проектно-кошторисну документацію та отримати висновок Укрінвестекспертизи	1 кв. 2013 р.	Управління економіки, капітального будівництва виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
			4.3.4. Забезпечити створення міської цільової Програми розвитку промислового туризму, що передбачатиме визначення об'єктів міста, які мають унікальне значення, узгодження з їх власниками можливості та порядку використання в туристичних цілях, маркетингу туристичних можливостей міста, розробку туристичного бренду для промоції його як місця якісного відпочинку та дозвілля		1 кв. 2013 р.	Управління економіки, культури і туризму виконкому міської ради
	<b>В.5. Розвиток високотехнологічного машинобудування</b>					
		<b>В.5.1. Сприяти впровадженню інновацій, залученню іноземних технологій наукоємного машинобудування</b>				
			5.1.1. Сприяти розширенню номенклатури нових зразків машинобудівної продукції		2012 - 2014 рр.	Управління економіки виконкому міської ради, промислові підприємства, науково-дослідні інститути (за згодою)
				Сформувати перелік машинобудівних підприємств міста, з об'єктивними описами їх фактичного стану, видів діяльності, проблем та перспектив розвитку	1 кв. 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради, промислові підприємства (за згодою)
				Визначити перелік питань для консультування підприємств машинобудування в частині впровадження нових технологій для випуску нових зразків продукції	1 півріччя 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради, міська галузева рада підприємців з питань промисловості та будівництва

1	2	3	4	5	6	7
				Ініціювати проведення дослідження можливостей впровадження елементів високотехнологічного машинобудування	2 півріччя 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради, відкрите акціонерне товариство "Науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут гірничого машинобудування з дослідним заводом"
				Визначити види та обсяги заходів зі спільного маркетингу підприємств машинобудування; включити їх до Маркетингової стратегії розвитку міста (відповідно до оперативної цілі В 4.3.) та забезпечити координацію маркетингової діяльності за участю комунального підприємства "Інститут міста", створеного відповідно до оперативної цілі В 3.1.	1 півріччя 2014 р.	Управління економіки виконкому міської ради, міська галузева рада підприємців з питань промисловості та будівництва
				Забезпечити участь комунального підприємства "Інститут міста" у супроводі інвестиційних проектів для потенційних інвесторів	2 півріччя 2014 р.	Управління економіки виконкому міської ради
				Провести науково-технічні конференції, презентації, присвячені питанням науково-технічного прогресу, впровадженню нанотехнологій, інформаційних та інших сучасних технологій за участю підприємств промислового кластеру, ідентифікованих відповідно до оперативної цілі В 5.2.	2014 р.	
			5.1.2. Сприяти створенню умов для розвитку авіаційного будівництва (мала авіація)		2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
				Виявити суб'єкти господарювання, що мають відповідні ресурси для виробництва обладнання для малої авіації	1 півріччя 2013 р.	
				Організувати пошук вільних площ для розвитку підприємств малої авіації	2 півріччя 2013 р.	
				Здійснити пошук вільних площ для розвитку підприємств малої авіації	2 півріччя 2013 р.	

1	2	3	4	5	6	7
			5.1.3. Сприяти створенню умов для виробництва високоякісних видів металу, суперконцентратів, продуктів порошкової металургії		2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
				Виявити коло зацікавлених сторін, створення консорціуму та забезпечення його співпраці	1 півріччя 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
				Складання учасниками консорціуму плану змін для підвищення якості продукції та забезпечення наукового супроводження щодо його впровадження	2 півріччя 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради; промислові підприємства, науково-дослідні інститути (за згодою)
		<b>В 5.2. Забезпечити планування та розвиток промислових зон для високотехнологічного машинобудування</b>				
			5.2.1. Запровадити практику ідентифікації та підтримки розвитку промислових кластерів		2013 - 2014 рр.	Управління економіки виконкому міської ради
				Вивчити процес створення кластеру та ресурсів, необхідних для підтримки кластерних ініціатив	1 півріччя 2013 р.	Управління економіки виконкому міської ради
				Організувати збори потенційних представників кластеру для визначення його координатора	3 кв. 2013 р.	
				Розробити спільні віртуальні інтернет - ресурси "виставкових центрів" промислової продукції з інтерактивними посиланнями на місцеві фірми, які входять до машинобудівного кластеру	4 кв. 2013 р.	
				Здійснити порівняльний аналіз кластеру шляхом запрошення на місцеві збори доповідачів подібного (іноземного) кластеру, що може надати поштовх до необхідних дій	1 кв. 2014 р.	
			5.2.2. Забезпечити визначення територій (технопарків) для розміщення підприємств високотехнологічного машинобудування, хімічного виробництва як супутньої галузі машинобудування		2014 р.	Управління містобудування і архітектури виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Виявити зони для оптимального розташування галузі з використанням бази даних вільних ділянок та об'єктів для інвестування, сформованої відповідно до оперативної цілі В 4.2.	1 півріччя 2014 р.	Координатор кластеру
				Забезпечити координацію підготовки документів для дизайну визначених територій	2 півріччя 2014 р.	Управління містобудування і архітектури виконкому міської ради
<b>НАПРЯМ С. МІСТО НАУКИ ТА НОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ</b>						
	<b>С.1. Підтримка сфери наукоємного виробництва та дослідних установ</b>					
		<b>С.1.1. Сприяти створенню науково-прикладного центру для впровадження наукових розробок</b>				
			1.1.1. Розробити статут (положення) Наукового центру "Інноваційна металургія" для заснування його на договірних засадах, за умов державно-приватного партнерства	Розробити статут (положення) Наукового центру "Інноваційна металургія" та здійснити його реєстрацію	3 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			1.1.2. Сприяти створенню наукових парків, технопарків	Вивчити питання створення наукових парків та технопарків та можливість реалізації проекту в місті Кривому Розі	2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			1.1.3. Сприяння створенню та оснащенню новітніх дослідницьких лабораторій на базі ДВНЗ "Криворізький національний університет"		2012 - 2013 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
			1.1.4. Забезпечити створення бази даних наукових розробок місцевих та національних науковців	Створити та забезпечити супроводження бази даних наукових розробок місцевих та національних науковців на базі науково-дослідних інститутів ДВНЗ "Криворізький національний університет"	2012 - 2013 рр.	
				Забезпечити збір даних, розробити регламент ведення та оновлення їх бази	1 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Створити ресурс, забезпечити розміщення та супроводження на сайті "Криворізький ресурсний центр" ресурсу "Каталог наукових місцевих розробок"	2 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки, відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міської ради і виконкому
			1.1.5. Забезпечити підготовку та впровадження програм стажувань науковців, винахідників		2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Скласти та супроводжувати план-графік стажувань науковців, винахідників	1 кв. 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			1.1.6. Забезпечити організацію та проведення ярмарків ідей нових технологічних процесів виробництва продукції		4 кв. щороку 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради; Криворізький Національний
				Розробити положення про ярмарки ідей нових технологічних процесів виробництва продукції	2 - 3 квкв. 2013 р.	університет, промислові підприємства (за згодою)
				Скласти перспективний план проведення ярмарок ідей нових технологічних процесів виробництва продукції та забезпечити його виконання	2 кв. щорічно 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради; Криворізький Національний університет, промислові підприємства (за згодою)
			1.1.7. Забезпечити організацію та проведення міжнародних конгресів за підтримки великого бізнесу	Скласти план, розробити регламент організації та проведення конгресів	1 кв. щорічно 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради; Криворізький Національний університет
		<b>С.1.2. Сприяти розвитку наукових та проектних установ</b>				

1	2	3	4	5	6	7
			1.2.1. Розробити Програму підтримки науки та інновацій, інформаційної присутності науковців Кривого Рогу в світовому науковому просторі		1 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської рад
				Ініціювати створення координаційної ради для розробки заходів підтримки науки та інновацій	1 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Розробити комплекс заходів з підтримки науки та інновацій	1 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради; керівник координаційної ради
				Забезпечити координацію діяльності установ - виконавців заходів	Щорічно 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
			1.2.2. Забезпечити захист інтелектуальних прав науковців та винахідників		Щорічно 2013 - 2015 рр.	
				Забезпечити систематичне висвітлення діяльності патентних рад в ЗМІ, на сайті "Криворізький ресурсний центр" та на офіційних сайтах вищих навчальних закладах	3 кв. 2013 р.	
				Забезпечити підтримку процесу самопрезентації науковців та винахідників (навчання, інформаційна підтримка)	Щорічно 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
			1.2.3. Розвивати міжнародну співпрацю в галузі освіти та підтримки спеціалістів через партнерство із закордонними університетами		Щорічно 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Скласти перелік університетів для партнерської діяльності	1 - 3 квкв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради; ДВНЗ "Криворізький національний університет"
				Забезпечити координацію діяльності вищих навчальних закладів міста із закордонними університетами	1 - 2 квкв. 2013 р.	
				Спланувати проведення он-лайн конференцій, семінарів та участі в них представників органів місцевого самоврядування	3 кв. 2013 р.	
			1.2.4. Створити умови для залучення фахівців, у т.ч. шляхом забезпечення соціальним житлом		2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради



1	2	3	4	5	6	7
				Забезпечити взаємодію навчальних і наукових установ з Дніпропетровською обласною державною адміністрацією та Дніпропетровською обласною радою	Щорічно 2012 - 2015 рр.	
		<b>С.1.3. Створити систему впровадження інноваційних проєктів для модернізації</b>				
			1.3.1. Створити систему наукових парків		2013 - 2014 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Вивчити перспективи створення наукових парків у місті Кривому Розі	1 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Оголосити та провести конкурс проєктів наукових парків	2 - 3 квкв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Забезпечити інформаційне, консультаційне та юридичне супроводження	Щорічно 2013 - 2014 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			1.3.2. Розробити віртуальний науковий парк	Розробити проєкт (концепцію) віртуального наукового парку	4 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Забезпечити реалізацію та супроводження віртуального контенту	Щорічно 2014 - 2015 рр.	
			1.3.2. Упровадити систему координації інноваційною діяльністю в місті		2012 - 2013 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Розробити та впровадити систему координації інноваційною діяльністю в місті	1 - 2 квкв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Висвітлити в ЗМІ інформацію про діяльність дорадчого органу та її напрями	2 кв. 2013 р. надалі щороку	
		<b>С. 2. 1. Створити систему підготовки високо-кваліфікованих науковців</b>				

1	2	3	4	5	6	7
			2.1.1. Створити інноваційні наукові лабораторії для молоді	Підготувати листи до Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, керівників гірничодобувних та металургійних підприємств щодо надання допомоги в	2 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Визначити перелік акцій на підтримку молодіжної науки та забезпечити їх координацію	Щорічно 2013 - 2015 рр.	
			2.1.2. Сприяти участі науковців у міжнародних конференціях	Взаємодіяти з керівниками підприємств щодо надання допомоги в направленні науковців на конференції	1 кв. 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.1.3. Забезпечити організацію наукових конференцій, олімпіад для школярів та студентів, наукових конкурсів	Уточнити перелік наукових конференцій, олімпіад, конкурсів для школярів і студентів	2 кв. 2013 - 2015 рр.	
				Скласти перспективні плани участі учнів і студентів у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах для школярів та студентів	3 кв. 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.1.4. Створити та впровадити систему заохочень для молодих учених		2012 - 2013 рр.	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Здійснити заходи щодо визначення претендентів на вручення відзнаки міського голови	Щороку	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.1.5. Сприяти покращенню матеріальної бази наукових установ		Постійно	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Забезпечити лобювання інтересів наукових та навчальних установ на всіх рівнях влади для покращення їх матеріально-технічної бази	Постійно	Управління освіти і науки, економіки виконкому міської ради
				Визначити перелік всеукраїнських та міжнародних конкурсів і програм з метою отримання різноманітних грантів	1 - 4 квкв. 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Подання заявок на участь у конкурсах та програмах	2013 - 2015 рр.	
		<b>С. 2. 2. Оптимізувати мережу вищих та професійно-технічних навчальних закладів</b>				
			2.2.1. Створити та забезпечити супроводження на порталі "Криворізький ресурсний центр" сторінки для абітурієнта	Забезпечити впровадження та супровід сторінки для абітурієнта	2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Здійснити оновлення інформації про діючі курси з підготовки до вступу у ВНЗ, перелік ліцензованих спеціальностей	2012 - 2015 рр.	
				Розробити технічне завдання та забезпечити адміністрування, систематичне оновлення сторінок навчальних закладів на порталі	1 кв. 2013 р.	Відділ стратегії розвитку електронних інформаційних ресурсів міста апарату міськради і виконкому
			2.2.2. Розробити Проект оптимальної мережі освітніх закладів	Розробити проект оптимальної мережі освітніх закладів	2 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Забезпечити організаційне супроводження реалізації проекту оптимізації мережі	2 кв. 2013 р.	
		<b>С. 2.3. Створити систему підготовки працевлаштування випускників навчальних закладів</b>				
			2.3.1. Провести дослідження потреби у фахівцях на підприємствах і спеціальностей, за якими навчають заклади освіти		Постійно	Управління освіти і науки, праці та соціального захисту населення виконкому міської ради
			2.3.2. Упровадити практику договірних стосунків (між підприємствами та ВНЗ) для забезпечення якісної підготовки спеціалістів: модель "Наш студент - наш спеціаліст"		2012 - 2013 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
			2.3.3. Сприяти розвитку баз практик для студентів вищих навчальних закладів		2012 - 2015 рр.	
				Започаткувати проведення конкурсу "Кращий роботодавець-замовник кадрів"	1 кв. 2013 - 2015 рр.	Комітет у справах сім'ї і молоді виконкому міської ради
			2.3.4. Забезпечити розробку та реалізацію програми працевлаштування в закладах освіти, культури випускників педагогічних спеціальностей ДВНЗ "Криворізький національний університет"		2012 - 2013 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Визначити потреби міста в педагогічних кадрах	1 кв. 2013 - 2015 рр.	

1	2	3	4	5	6	7
				Узяти участь у проведенні післядипломного розподілення в Криворізькому педагогічному інституті ДВНЗ "Криворізький національний університет"	2 кв. 2013 - 2015 рр.	
			2.3.5. Упровадити систему заохочень обдарованої студентської та учнівської молоді		2012 - 2013 рр.	
				Визначити претендентів на вручення міських іменних стипендій	1, 3 квкв. 2012 - 2015 рр.	Комітет у справах сім'ї і молоді виконкому міської ради
				Забезпечити визначення претендентів та подання документів на стипендії Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Дніпропетровської обласної ради	1, 3 квкв. 2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Визначити претендентів на вручення відзнаки міського голови	Щороку	
	<b>D.1. Реформування системи життєзабезпечення та міської інфраструктури</b>					
		<b>D.1.1. Сприяти створенню конкурентного середовища на ринку житлово-комунальних послуг</b>				
			1.1.1. Сприяти модернізації інфраструктури із застосування механізмів державно-приватного партнерства		4 кв. 2015 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Вивчити потреби в модернізації	1 кв. 2013 р.	
				Скласти інвентаризацію житлово-комунального господарства із визначенням орієнтовної вартості робіт з модернізації	4 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Надати пропозиції приватним партнерам щодо спільної реалізації проектів з модернізації	2 кв. 2014 р.	
				Організувати діалоги, "круглі столи" за участю комерційних підприємств з питання застосування механізмів державно-приватного партнерства	1 кв. 2013 - 2014 рр.	

1	2	3	4	5	6	7
				У разі згоди комерційних підприємств, забезпечити укладання договорів про державно-приватне партнерство	4 кв. 2015 р.	
			1.1.2. Створити рівні умови для малого бізнесу щодо надання послуг у житлово-комунальній сфері	Створити ОСББ як стимул для малого бізнесу	4 кв. 2015 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Висвітлити в засобах масової інформації відомості щодо переваг ОСББ як форми управління жилими будинками	Щокварталу	
				Провести інформаційні заходи щодо можливостей малого бізнесу у сфері обслуговування будинків, де створено ОСББ	Щорічно	Управління благоустрою та житлової політики, розвитку підприємництва виконкому міської ради
			1.1.3. Створити умови для приватизації або передачі комунальних підприємств в управління, оренду чи концесію		4 кв. 2015 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Скласти пропозиції щодо можливості приватизації або передачі комунальних підприємств в управління, оренду чи концесію	1 кв. 2013 р.	
			1.1.4. Забезпечити формування інформаційної бази щодо можливостей суб'єктів господарювання в житлово-комунальному господарстві		2 кв. 2013 р.	
				Підтримувати в актуальному стані наявну інформацію про можливості суб'єктів господарювання в житлово-комунальному господарстві	1 кв. 2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Унести зміни та доповнення до інформаційної бази	1 кв. 2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
			1.1.5. Забезпечити дослідження напрямів диверсифікації інвестиційних надходжень у житлово-комунальну сферу шляхом об'єднання наявних можливостей усіх суб'єктів ринку житлово-комунальних послуг: споживачів, виробників, надавачів послуг, місцевої влади		3 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Зібрати базу даних про джерела інвестування	2 кв. 2013 р.	
				Сформувати напрямки інвестицій	4 кв. 2013 р.	
		<b>D.1.2. Забезпечити реалізацію проектів "Соціальне житло"</b>				
			1.2.1. Забезпечити проведення реконструкції колишніх гуртожитків під соціальне житло	Провести інформаційну кампанію серед населення	1 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики, капільного будівництва виконкому міської ради
				Визначити існуючий перелік гуртожитків	2 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Визначити можливості реконструкції гуртожитків	3 кв. 2013 р.	Управління капільного будівництва виконкому міської ради
				Скласти план проведення реконструкції гуртожитків під житло	4 кв. 2013 р.	Управління капільного будівництва виконкому міської ради
			1.2.2. Забезпечити виділення земельних ділянок під будівництво житла для молоді (приватний сектор)		2013 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики, містобудування і архітектури виконкому міської ради
				Підготувати запити до управління містобудування і архітектури виконкому міської ради щодо наявності земельної ділянки під будівництво житла при розробці генерального плану	1 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Провести інформаційну кампанію серед населення щодо можливості виділення земельних ділянок під будівництво житла для молоді	2 кв. 2013 р.	
			1.2.3. Забезпечити розробку, прийняття та реалізацію на місцевому рівні соціального проекту "Власний дім"		4 кв. 2013 р.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Розробити міську програму "Власний дім"	1 кв. 2013 р.	
				Узгодити міську програму "Власний дім" з управліннями, відділами, іншими виконавчими органами міської ради	2 кв. 2013 р.	
		<b>D.1.3. Провести реконструкцію та будівництво доріг</b>				
			1.3.1. Виконання робіт з капітального ремонту автошляхів міста	Організувати роботу з будівництва дороги від вул. Іллічівської до вул.Електроніки	2013 р.	Управління капітального будівництва виконкому міської ради
		<b>D.1.4. Покращити якість руху міського транспорту</b>				
			1.4.1. Забезпечити виконання Програми розвитку міського електротранспорту		2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Надати пропозиції до управління економіки виконкому міської ради для включення до бюджету розвитку коштів для виконання заходів Програми розвитку міського електротранспорту	4 кв. 2012 - 2014 рр.	
				Надати відповідний бюджетний запит до фінансового управління виконкому міської ради	Грудень 2013 - 2014 рр.	
			1.4.2. Продовжити реконструкцію трамвайних колій за технологією "безшумної колії"		2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики, капітального будівництва виконкому міської ради
				Надати пропозиції до управління економіки виконкому міської ради для включення до бюджету розвитку коштів для продовження реконструкції трамвайних колій за технологією "безшумної колії"	4 кв. 2012 - 2014 рр.	
				Надати бюджетний запит до фінансового управління виконкому міської ради	Грудень 2013 - 2014 рр.	
			1.4.3. Провести оптимізацію системи руху міського пасажирського транспорту		2013 - 2015 рр.	Відділ транспорту і зв'язку виконкому міської ради
				Вивчити розподіл існуючих пасажиропотоків та визначити пасажироутворюючі місця	2 кв. 2013 р.	

1	2	3	4	5	6	7
				Провести аналіз звернень громадян, підприємств, установ, перевізників з питання здійснення перевезень пасажирів громадським транспортом	2 кв. 2013 р.	
				Розробити концепцію оптимізації міської маршрутної мережі пасажирського транспорту	3 кв. 2013 р.	
				Провести дорадчі консультації з підприємствами міського пасажирського транспорту щодо їх участі у Програмі "Міський транспорт" на умовах державно-приватного партнерства	4 кв. 2013 р.	
				Оптимізувати міську маршрутну мережу пасажирського транспорту	4 кв. 2013 р.	
				Підготувати проект рішення міської ради "Про затвердження Програми "Міський транспорт"	4 кв. 2013 р.	
			1.4.4. Удосконалити організацію транспортної інфраструктури (облаштування зупинок транспорту)		2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Надати бюджетний запит до фінансового управління виконкому міської ради стосовно фінансування заходів з облаштування зупинок транспорту	Грудень 2013 - 2014 рр.	
	<b>D.2. Підвищення доступності та якості освіти</b>					
		<b>D.2.1. Створити систему профорієнтації молоді</b>				
			2.1.1. Впровадити профільне навчання у загальноосвітніх закладах	Здійснити аналіз працевлаштування випускників 9-х, 11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів міста	2, 3 квкв. 2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Здійснити моніторинг та визначення якості профільного навчання старшокласників у кожному загальноосвітньому навчальному закладі з урахуванням наявності відповідної матеріальної, методичної бази, кадрового забезпечення, освітніх запитів дітей та їх батьків щодо вибору майбутньої професії	2 кв. 2013 р.	
				Відкрити нові спеціальності (спеціалізації) на базі комунального закладу "Міжшкільне навчально-виробниче об'єднання", для отримання допрофесійної і початкової професійної освіти школярами загальноосвітніх навчальних закладів, згідно з потребами місцевого ринку праці	3 кв. 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради



1	2	3	4	5	6	7
			2.1.2. Створити систему профорієнтації молоді, покращення стану працевлаштування випускників шляхом реалізації програми "Школа - ВНЗ(ПТНЗ)-підприємство"		2, 4 квкв. 2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Провести конкурси фахової майстерності серед студентської та робітничої молоді, майстрів виробничого навчання з метою підвищення якості професійного навчання, пропаганди робітничих професій із залученням представників підприємств міста	2, 4 квкв. 2012 - 2015 рр.	Комітет у справах сім'ї і молоді виконкому міської ради
				Здійснити збір інформації про чисельність молоді, суб'єктів господарювання, підприємств та їх найманих працівників з метою визначення потреби в робітничих кадрах та спеціалістах за професійним спрямуванням і рівнем кваліфікації з урахуванням перспектив розвитку галузей	Кожні півроку до 05 січня та 05 липня, протягом 2012-2015 рр.	
				Відкрити нові спеціальності (спеціалізації) у вищих та професійно-технічних навчальних закладах на основі аналізу потреб місцевого ринку праці	3 кв. 2013 - 2015 рр.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Інформувати вищі та професійно-технічні навчальні заклади щодо наявності вакантних місць на підприємствах міста, професій та спеціальностей, що користуються попитом на місцевому ринку праці	2, 3 квкв. 2012 - 2015 рр.	Управління освіти і науки, комітет у справах сім'ї і молоді виконкому міської ради
		<b>D.2.2. Провести оптимізацію мережі навчальних закладів</b>				
			2.2.1. Збезпечити впровадження принципу: "20 хвилин - до навчального закладу"	Налагодити систему інформування батьків щодо функціонування найближчих навчальних закладів	4 кв. 2013 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Створити навчально-виховний комплекс на базі Криворізької загальноосвітньої школи I-III ступенів № 103 Криворізької міської ради Дніпропетровської області	4 кв. 2013 р.	
			2.2.2. Забезпечити формування освітніх округів		2014 р.	
				Розробити проект пілотного освітнього округу	До 01.06.2014 р.	
				Визначити інструмент управління та напрямки діяльності освітнього округу	До 01.09.2014 р.	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Створити пілотний освітній округ	До 01.01.2015 р.	
			2.2.3. Забезпечити систематичне підвищення фахової майстерності педагогів	Систематично проводити курси підвищення кваліфікації на базі Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ "Криворізький національний університет"	Щорічно, 2012 - 2015 рр.	

1	2	3	4	5	6	7
				Забезпечити участь педагогів міста у Всеукраїнському конкурсі фахової майстерності "Учитель Року"	Щорічно, 2012 - 2015 рр.	
				Проводити міський конкурс серед молодих педагогів "Молодий учитель року"	Щорічно, 2012 - 2015 рр.	
			2.2.4. Ініціювати впровадження прогресивних форм навчання (профільне, поглиблене, дистанційне, індивідуальне, інклюзивне)	Розробити міську програму впровадження інклюзивного навчання	До 01.09.2013 р.	
		<b>D.2.3. Забезпечити поліпшення матеріально-технічного забезпечення навчальних закладів</b>				
			2.3.1. Забезпечити впровадження інноваційних інформаційно-комунікативних технологій у навчальних закладах та бібліотеках	Забезпечити пошук альтернативних джерел фінансування довгострокової програми матеріально-технічного переоснащення закладів освіти міста та поліпшення стану матеріально-технічного забезпечення на 2012 - 2015 роки	Постійно	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Придбати сучасну комп'ютерну техніку. Забезпечити розподіл коштів на оновлення парку комп'ютерної техніки між відділами освіти виконкомів районних у місті рад	Постійно	
				Сприяти залученню спонсорських коштів та коштів від власної господарської діяльності закладів освіти	Постійно	
				Забезпечити оснащення шкільних бібліотек комп'ютерною технікою з підключенням до мережі Інтернет та встановленням програмного продукту САБ IRBIC 128/64 для ведення єдиної інформаційної бібліотечної системи "Бібліотека XXI"	До 01.09.2013 р.	
			2.3.2. Упровадити в навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційні технології "Сто відсотків".	Забезпечити пошук альтернативних джерел фінансування. Сприяти залученню спонсорських коштів та коштів від власної господарської діяльності закладів освіти	Постійно	Управління освіти і науки виконкому міської ради
				Виконати оснащення навчальних комп'ютерних кабінетів закладів освіти відповідними комп'ютерними меблями	Постійно	
				Забезпечити оснащення навчальних кабінетів закладів освіти мультимедійним обладнанням	Постійно	

1	2	3	4	5	6	7
				Виконати оснащення навчальних комп'ютерних комплексів закладів освіти ліцензійними програмами (операційними системами, офісними програмами та програмним забезпеченням з навчальних предметів)	Постійно	
				Установити високошвидкісне ADSL-Інтернет підключення в кожний заклад освіти	До 01.09.2014 р.	
		<b>D.3.1. Провести оптимізацію мережі системи закладів охорони здоров'я міста</b>				
			3.1.1. Організувати та забезпечити функціонування Центрів первинної медико-санітарної допомоги та їх структурних підрозділів з впровадженням роботи лікарів загальної практики (сімейної медицини) для задоволення потреб населення в такій медичній допомозі		2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Організувати та забезпечити функціонування 7 новостворених комунальних установ "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Криворізької міської ради" та їх структурних підрозділів	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради; заклади охорони здоров'я
				На базі кафедри терапії, кардіології та сімейної медицини факультету післядипломної освіти Дніпропетровської державної медичної академії провести поетапне навчання на курсах спеціалізації за фахом "Загальна практика-сімейна медицина"	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
			3.1.2. Розмежувати видатки між місцевим та обласним бюджетами на охорону здоров'я за видами медичної допомоги		2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Провести розмежування видатків між місцевим та обласним бюджетами	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я, економіки виконкому міської ради
				Скласти та затвердити кошторис КУ "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Криворізької міської ради та КЗ "Криворізький центр здоров'я"	2013 - 2015 рр.	
				Щорічно складати помісячний розпис видатків за загальним і спеціальним фондами бюджету по галузі "Охорона здоров'я"	2013 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я, економіки виконкому міської ради; заклади

1	2	3	4	5	6	7
				Складати та затверджувати штатні розписи КУ "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Криворізької міської ради та КЗ "Криворізький центр здоров'я"	2012 - 2015 рр.	охорони здоров'я
			3.1.3. Запровадити систему індикаторів якості первинної, вторинної, третинної та екстреної медичної допомоги, що враховуються під час оцінювання якості медичної допомоги відповідного виду	Упровадити систему індикаторів якості первинної медичної допомоги на підставі проведення моніторингу показників стану здоров'я населення, визначених МОЗ України	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради; заклади охорони здоров'я
			3.1.4. Організувати діяльність у госпітальних округах, до складу яких увійдуть лікарні інтенсивної терапії, планового лікування, реабілітаційні лікарні, поліклінічні лікувально-діагностичні центри, що повинні забезпечити умови для надання населенню вторинної медичної допомоги		2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Визначити та надати до головного управління охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації перелік лікарень, на базі яких буде створено лікарні інтенсивного лікування	2012 - 2013 рр.	
				Визначити та надати до головного управління охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації перелік лікарень, на базі яких буде створено лікарні планового лікування	2012 - 2013 рр.	
		<b>D.3.2. Провести переоснащення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я</b>				
			3.2.1. Провести дослідження потреб закладів охорони здоров'я в розвитку та переоснащенні їх матеріально-технічної бази		2012 - 2014 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Визначити потреби амбулаторій загальної практики-сімейної медицини, кабінетів лікарів загальної практики-сімейної медицини для забезпечення їх повноцінного функціонування	2012 - 2014 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради; інформаційно-аналітичний відділ медичної статистики міста

1	2	3	4	5	6	7
				Створити та оснастити нові амбулаторії КУ "Центр первинної медико-санітарної допомоги №4" Криворізької міської ради на житлових масивах Сонячному та Східному	2012 - 2013 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Оснастити обладнанням амбулаторії КУ "Центр первинної медико-санітарної допомоги №6" Криворізької міської ради	2012 - 2013 рр.	
			3.2.2. Упроваджувати принципи державно-приватного партнерства в розвиток і переоснащення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я		2012 - 2014 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Вивчити можливі дії щодо реалізації принципів державно-приватного партнерства в розвитку й переоснащенні матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я	2012 - 2015 рр.	
				Інформувати та агітувати керівників підприємств щодо потреби в розвитку й участі в переоснащенні матеріально технічної бази закладів охорони здоров'я	2012 - 2014 рр.	
		<b>D.3.3. Забезпечити зменшення рівня захворюваності шляхом покращення якості медичних послуг</b>				
			3.3.1. Створити систему профілактики захворюваності через впровадження моніторингу дитячого здоров'я в освітніх закладах міста	Проводити постійний щоденний моніторинг кількості хворих на ГРВІ та грип	Під час сезонного підвищення захворюваності	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Проводити аналіз ефективності та всебічності моніторингу дитячого здоров'я в освітніх закладах міста, підготувати пропозиції щодо вдосконалення моніторингу	2012 - 2013 рр.	
			3.3.2. Забезпечити створення комплексної педіатричної служби для підтримки материнства й дитинства	Забезпечити функціонування КЗ "Криворізька міська клінічна лікарня №8" Дніпропетровської обласної ради" як єдиного педіатричного центру для надання медичної допомоги дитячому населенню міста	2012 - 2015 рр.	
			3.3.3. Провести обстеження жителів міста та створити інформаційну базу за групами населення	Провести профілактичні огляди населення міста згідно із затвердженими планами	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради; заклади охорони здоров'я

1	2	3	4	5	6	7
				Створити інформаційну базу за групами населення	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради; інформаційно-аналітичний відділ медичної статистики міста
			3.3.4. Упровадити систему обов'язкової співпраці "Школа-лікувальний заклад"		2012 - 2014 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради
				Увести в штатний розклад освітніх закладів посади середніх медичних працівників	2012 - 2014 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради; управління освіти та науки виконкому міської ради
			3.3.5. Створити систему інформування мешканців щодо переваг здорового способу життя	Пропагувати здоровий спосіб життя населенню міста шляхом проведення "круглих столів", теле- та радіопередач, видавництва санбюлетенів та ін.	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради; заклади охорони здоров'я
				Формувати позитивну мотивацію щодо здорового способу життя, культури здоров'я	2012 - 2015 рр.	Управління охорони здоров'я виконкому міської ради;
				Знайомити учнів освітніх закладів з основами здорового стилю життя, формувати стиль здорового життя, здійснювати профілактичну роботу з негативними проявами	2012 - 2015 рр.	КЗ "Криворізький центр здоров'я"
	<b>D.4. Збереження і розвиток духовного та культурного потенціалу міста</b>					
		<b>D.4.1. Сприяти зростанню культурного та духовного рівня населення</b>				
			4.1.1. Створити необхідні умови для відродження, збереження та розвитку української й інших національних культур у міста	Провести міське мистецьке свято "Душі криниця"	1 кв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Провести міський фестиваль народної творчості "Весна Рудани"	1 кв. щороку	

1	2	3	4	5	6	7
				Провести регіональний фестиваль-конкурс виконавців на народних інструментах "Україно моя"	1 кв. щороку	
				Провести фестиваль мистецтв національно-культурних товариств "Єдина родина-моя Україна"	3 кв. щороку	
				Придбати народні музичні інструменти	4 кв. щороку	
			4.1.2. Покращити бібліотечне обслуговування жителів міста, популяризацію української книги	Поповнити бібліотечні фонди	2, 4 квкв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
			4.1.3. Налагодити співпрацю з церковними конфесіями міста для реалізації спільних програм духовного зростання мешканців	Провести фестиваль духовної музики "Від Різдва до Різдва"	1 кв. щороку	Управління культури і туризму, відділ з питань внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю виконкому міської ради
				Провести телевізійні програми, спрямовані на духовне зростання мешканців міста	Постійно	
			4.1.4. Перетворити бібліотечну мережу на центри для розвитку культурних та громадських ініціатив		4 кв. щороку	
				Активізувати діяльність об'єднань та клубів за інтересами в бібліотеках міста	2 кв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Презентувати літературний альманах "Символ" за участю молодіжного культурного-мистецького центру "Сплав"	1 кв. щороку	
				Провести засідання літературно-мистецької вітальні "Культурна спадщина України"	3 кв. щороку	
				Провести творчі зустрічі з криворізькими митцями	4 кв. щороку	
		<b>D.4.2. Сприяти поліпшенню матеріально-технічного забезпечення закладів культури</b>				
			4.2.1. Забезпечити збереження базової мережі закладів культури, у тому числі у віддалених селищах	Скласти перелік першочергових заходів щодо поліпшення матеріально-технічної бази закладів культури	3 кв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Провести ремонтні роботи в закладах культури	4 кв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
			4.1.2. Забезпечити запровадження в діяльність закладів культури сучасних інформаційних технологій		4 кв. 2015 р.	Управління культури і туризму виконкому міської ради

1	2	3	4	5	6	7
				Упровадити в діяльність закладів культури сучасні інформаційні технології	4 кв. щороку	
				Створити та відкрити офіційні сайти бібліотек міста	2 кв. 2013 р.	
		<b>D.4.3. Забезпечити підтримку професійних та самодіяльних колективів</b>				
			4.3.1. Забезпечити підтримку, підвищення творчого рівня професійних та самодіяльних колективів закладів і підприємств галузі культури (театрів, палаців культури, навчальних закладів)		4 кв. щороку	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Організувати проведення майстер-класу Джамагорцян А.В., заслуженої артистки України, професора Одеської музичної академії імені А.Нежданової, для викладачів вокалу шкіл естетичного виконання	1 кв. щороку	
				Організувати проведення методичного практикуму "Репертуарна політика хорових колективів"	2 кв. щороку	
				Провести "Театральну майстерню" провідних керівників театральних колективів міста	4 кв. щороку	
				Організувати участь театрів міста в регіональному конкурсі театального мистецтва "Січеславна"	2 кв. щороку	
				Провести конкурси, фестивалі, святкові масові заходи, майстер-класи, методичні семінари тощо відповідно до Програми розвитку культури і мистецтва у м. Кривому Розі на 2010 - 2014 роки	4 кв. щороку	
			4.3.2. Забезпечити підтримку обдарованих дітей та молоді, створити умови для їх подальшого творчого зростання	Сприяти участі обдарованих дітей міста в престижних конкурсах, фестивалях, виставках тощо	4 кв. щороку	
				Оздоровити обдарованих дітей у комунальному оздоровчому таборі "Слава"	2, 3 квкв. щороку	
				Висунути кандидатів на здобуття відзнаки міського голови для обдарованих дітей і молоді в галузі культури і мистецтва	4 кв. щороку	
			4.3.3. Сприяти організації благодійних театральних та циркових вистав, концертів для малозабезпечених верств населення, пільгових категорій населення		4 кв. 2015 р.	Управління культури і туризму виконкому міської ради
				Провести благодійні театральні та циркові вистави, концерти для пільгових категорій населення, широке їх анонсування в засобах масової інформації	4 кв. щороку	



1	2	3	4	5	6	7
	<b>D.5. Розвиток інфраструктури відпочинку та проведення дозвілля</b>					
		<b>D.5.2. Сприяти будівництву спортивних об'єктів у мікрорайонах міста</b>				
			5.2.1. Забезпечити будівництво спортивно-оздоровчих споруд штучних футбольних полів у мікрорайонах за місцем проживання населення	Забезпечити будівництво спортивно-оздоровчих споруд (універсального залу на 3 тис. місць), штучних футбольних полів із синтетичним покриттям "Штучна трава" у мікрорайонах за місцем проживання населення (розміром 42 x 22 м)	2012 - 2015 рр.	Комітет з фізичної культури і спорту, управління капітального будівництва виконкому міської ради
			5.2.2. Забезпечити будівництво вело доріжок уздовж вулиць міста	Отримати пропозиції від виконкомів районних у місті рад, щодо будівництва велодоріжок уздовж вулиць міста	1 кв. 2013 р.	Комітет з фізичної культури і спорту, управління капітального будівництва виконкому міської ради
				Придбати 103 сучасні тренажерні майданчики для загальноосвітніх навчальних закладів	2012 - 2015 рр.	Комітет з фізичної культури і спорту, управління освіти і науки виконкому міської ради
		<b>D.5.3. Забезпечити розвиток зон відпочинку в мікрорайонах міста</b>				
			5.3.1. Провести інвентаризацію дитячих майданчиків і забезпечити систематичну їх підтримку та оновлення		2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Здійснювати постійне утримання та поточний ремонт дитячих майданчиків	2013 - 2015 рр.	
			5.3.2. Провести інвентаризацію водойм, придатних до облаштування рекреаційних зон		2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Визначити джерела фінансування для облаштування рекреаційних зон	4 кв. 2012 р. - 1 кв. 2013 р.	
				Залучити суб'єкти господарювання, громадські організації до облаштування рекреаційних зон	4 кв. 2012 р. - 1 кв. 2013 р.	
				Облаштувати рекреаційні зони	2013 - 2014 рр.	

1	2	3	4	5	6	7
			5.3.3. Провести облаштування пляжних зон		2012 - 2014 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Визначити джерела фінансування для облаштування пляжних зон	4 кв. 2012 р.- 1 кв. 2013 р.	
				Виготовити проектну документацію з облаштування пляжних зон	2013 р.	
				Облаштувати пляжні зони	2014 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики, капітального будівництва виконкому міської ради
			5.3.4. Здійснити облаштування дитячих майданчиків		2012 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради
				Визначити джерела фінансування для облаштування дитячих майданчиків	4 кв. 2012 р.- 1 кв. 2013 р.	
				Виготовити документацію з облаштування дитячих майданчиків	2013 р.	Управління капітального будівництва виконкому міської ради
				Облаштувати дитячі майданчики	2014 - 2015 рр.	Управління благоустрою та житлової політики виконкому міської ради

*Керуюча справами виконкому*

*О.Шовгеля*